

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:

Bérmintesen házhoz küldve vagy
posta útján 4.- kor.

Külföldre

Németország és Szerbia 5.- kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz-, Török-, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 6.- kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legjutányosabb áron számíttatnak.

MAGYAR FŐVÁROSI MERCUR

KÖZGAZDASÁGI-, PÉNZ-,
BIZTOSÍTÁS-, KÖZLEKEDÉS- és IPARÜGYI SZAKLAP.
HITELES SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37.
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:

Bérmintesen házhoz küldve vagy
posta útján 4.- kor.

Külföldre

Németország és Szerbia 5.- kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz-, Török-, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 6.- kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legjutányosabb áron számíttatnak.

magyar, osztrák és külföldi sorsjegyekről, kisorsolandó állam- és magánkötelezvényekről, vasuti, gőzhajózási és ipar-részvények és elsőbbségi kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

Megjelenik minden hó 2-án és 16-án.

Szerkesztőség: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37.)

BUDAPEST

Kiadóhivatal: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37.)

Tartalom: Értéktőzsde. — Gabona-tőzsde. — Közgyűlések és mérlegok. Vegyes közlemények. — Szerkesztői üzenetek. — **Sorsolások:** Budai sorsjegyek. — 400 frankos Török sors-

jegyek. — Barletta városi sorsjegyek. — Magyar takarékpénztárak közp. jelzalogb. 4¹/₂% záloglevelei. — Budapesti városi villamos vasuti részvények. — Osztrák-magyar bank záloglevelek. —

Budapesti villamos városi vasut elsőbbségi kötvények. — 5%-os Allami uradalmi záloglevelek. — 3%-os Déli vasut kötvények. — **Pénzügyi utmutató:** Sorsjegyek árfolyama. — Díjjegyzék.

Pénznemek árfolyama. — Magyar és osztrák államadóságok árfolyama. — Esedékos szelvények 1903. július hónapban. — Sorsolások 1903. július hónapban. — Hirdetések.



Az Erzsébet-szanatorium

— javára —

kibocsátott sorsjegyekre

előjegyzéseket

már most fogadunk el.



MERCUR

bank- és váltó-
üzlet
részv.- társaság

Budapest, IV., Váci-utca 37. szám

(Mercur-palota.)



MERCUR

Bank- és Váltóüzlet Részvénytársaság

Budapest, **MERCUR-palota**
IV., Váci-utca 37.

Alapított 1876. évben.

Az ujabban keletkezett hasonló hangzású czégekkel való összetévesztés elkerülése végett kérjük a fenti czimre ügyelni.

Üzletköre:

Értékpapírok vétele és eladása, mindenkor a napi árfolyamon.

Tőzsdei megbízások a budapesti vagy külföldi tőzsdéken a legelőnyösebben és legpontosabban teljesíttetnek. Eziránti felvilágosításokat bárkinek díjtalanul nyújt a bank vezetősége.

Sorsjegyek eladása részletfizetés ellenében a legelőnyösebb feltételek és legkényelmesebb fizetési módzatok mellett.

Kihuzott sorsjegyek és egyéb kisorsolt értékpapírok legolcsóbb elszámolása esedékesség előtt is.

Szelvények díjmentes beváltása.

Külföldi pénznemek és érczpenz vétele és eladása, mindenkor a hivatalos árfolyamon.

Utalványok és hitellevelek kibocsátása európai és tengerentuli piacra. valamennyi

Előlegek adása értékpapírokra, mérsékelt kamat mellett.

Igervények kibocsátása minden huzáshoz.

Biztosítások átvétele, sorsjegyek, tőke-elhelyezési értékek, részvények kisorsolásából eredő árfolyamvesztés ellen. Kivánatra küldünk díjtablázatot.

Pénzbetétek átvétele folyószámlára vagy takarékbetéti könyvecskére 3¹/₂%-os kamatozás mellett.

Osztálysorsjegyek eladása eredeti árak mellett.



Értéktőzsde.

Budapest, 1903. június 15.

A belgrádi orgyilkosság ünnepi napon találta a börzét s így nem adhatott kifejezést undorának. Mindössze néhány koronával gyengültek a nemzetközi papírok, minthogy csakhamar köztudomásúvá lett az is, hogy a nagyhatalmak Szerbia belügyének tekintik a gyalázatos mézárllást s így nincs ok holmi politikai bonyodalmaktól tartani. A szerb események mindenesetre felizgatták a kedélyeket, voltak, a kik megijedtek, általában véve azonban csak kevés vizet zavartak.

Nyilvánvaló, hogy ezen fásultság első sorban annak az üzletelenségnek tulajdonítható, mely hónapok óta uralkodik ismét a piacon, de bizonyos az is, hogy az üzlet ez időszerint olyan szilárd alapokon nyugszik, mely utját állja meglepetésszerű devalvációknak.

A gazdasági viszonyok sem Ausztriában, sem Magyarországon nem kedvezők. Itt is, ott is belpolitikai bonyodalmak évek óta hátráltatják a fejlődést. Közjogi érdekekért folyik mindenütt a parlamenti harc s ez alatt a régi keresetforrások a verseny folytán lassankint bedugulnak, míg azonban ujakról senki sem gondoskodik.

Látjuk azonban közeledni a tisztulási folyamatot. Meglehet ugyan, hogy vihar fogja megelőzni, de bizonyos, hogy aggodalomra ok nincsen. Ma ugyan kormányválság van Magyarországon, de egy helyesen összeállított új kabinet megalakítását a börze bizonyára örömmel üdvözlölné.

Maholnap letelik az év első fele s így a jövő hónapban már megkezdődnek a félelmi mérleg kombinációk. Maguk a félelmi mérleg feltétlenül kedvező hatással lesznek a piacra. Az üzlet különösen, a mi a pénzügyeket és más kereskedelmi vállalatokat illeti, kedvező eredménnyel jár. A bankok és takarékpénztárak eredményén a kamatüzet fog lendíteni. Mert míg tavaly például magas volt a betéti kamatláb s ezzel szemben a külföldön és nálunk is olcsó volt a pénz, addig most egy fél százalékkal alacsonyabb a betéti kamatláb s a pénz másfél százalékkal drágább. De csak a külföldön drágább, mert ott az amerikai igények éreztetik hatásukat. Nálunk ezzel szemben csekélyek az igények s az osztrák magyar bank adómentes bankjegykészlete folytonosan szaporodik.

Az ipari vállalatok helyzete is javult. Az új beruházási kölcsön, az építő ipar fellendülése, mindez hozzájárul a helyzet megjavításához. Az üzlet részleteiről a következőket jelenthetjük.

A belgrádi események első sorban és majdnem kizárólag a hitelrészvények árfolyamán éreztették hatásukat. Az osztrák hitelrészvények több mint 10 koronával gyengültek, a hanyatlás egy részét azonban csakhamar behozták. Beavatottak mondják, hogy az osztrák hitelintézet félelmi mérlege várakozáson felül kedvező lesz. A kamatüzet nagyobb nyeresége itt is nyom a latban, ezenfelül pedig nagy eredményeket várnak a petroleum üzlettől. Az osztrák járadékkonverziókból szintén volt és lesz haszna az osztrák hitelintézeteknek.

A Magyar általános hitelbank részvények megítélésénél a fenti körülmények figyelembe vétele után tekintetbe kell vennünk még azt is, hogy a terméskilátások az utóbbi napok kedvező időjárása következtében javultak.

A közpénzügyeknél a kamatüzet és az értékpapírüzlet lesz hatással.

Az ipari értékek közül a Rima-Murányi részvények hanyatlottak, de valószínű, hogy az évi mérleg eredménye ezeknél is felemelő hatással lesz. A felemelt vásárlások eredő különbözet minden esetre kifejezésre fog jutni a mérlegben.

Feltűnő szilárd irányzatot követnek a biztosítási részvények s ezek közül is főként azok, melyekre már hónapokkal ezelőtt felhivtuk a figyelmet. Azóta az Első magyar általános biztosító részvények közel 300, míg a Pannonia viszontbiztosító részvények 100 koronával emelkedtek. Mindkét részvény állandó kereslet tárgyát képezi s további emelkedésük ennél fogva valószínűnek látszik.

A helyi közlekedési vállalatok részvényei közül a Budapesti közúti vasút részvények el vannak hanyagolva, míg ellenben a Városi villamos vasút részvények egy érdekelt bank részéről folyton vásároltatnak. Ezzel valószínűleg az új kibocsátás utját óhajtják egyengetni.

A befektetési értékek piacán csendesebb az üzlet, bár a négy százalékon felül kamatozó záloglevelek szívesen vásároltatnak. A 4%-os magyar koronajáradék a kedvezőtlen kül- és belpolitikai események folytán gyengült, mindazonáltal a körülményekhez képest szilárdan van tartva.

A sorsjegypiac megélénkült s az utóbbi napokban főleg a 3 és 4%-os Magyar Jelzalog, valamint a 4%-os Tisza-szegedi sorsjegyeket vásárolták. A kisebb sorsjegyek közül az Erzsébet-Szanatorium sorsjegyeire a Mercurbanknál tömeges előjegyzések történtek.

Osztrák hitelrészvény	661.—
Magyar hitelrészvény	731.—
Allamvasút részvény	676.25
Rima-Murányi	464.50

Gabonatőzsde.

Budapest, 1903. június 15.

A földmivelésügyi miniszterium tegnapi jelentését a vetések állásáról, bizonyára megnyugvással fogadja az egész ország. Az utolsóelőtti ugyanis meglehetősen kedvezőtlenül szólt, míg most az ország minden részéből a helyzet javulását jelentik. A beérkezett jelentések szerint a fűg, rozsa, kőd sokat értott ugyan a vetéseknek s ennél fogva a tavalyinál kisebb hozamra van csak kilátás, mindazonáltal a gabonafélék és ősziak mai állása alapján közepes termés várható.

A bevetett területekről a központi statisztikai hivatal által 1900-ban publikált adatok alapján szólnak az idén is a termésbecslési számítások, kiegészítve azonban a gazdasági tudósítók területi adataival, akik a bevetett területre nézve az 1900-iki állapottal szemben a következő eltéréseket jelzik: csökkent a buza területe 83,000, a rozs területe 63,000 kat. holddal; ellenben emelkedett az árpa területe 37,000 és a zabterület 18,000 kat. holddal.

Az őszi buza az utóbb lefolyt napok folyamán inkább javult és gyarapodott, mint romlott, noha egyes helyeken némi hanyatlás is mutatkozik, amit máris a különböző csapások idéztek elő; az őszi buza nagyobbára szép kalászat kitolta és részben el is virágozott. Néhol zápor, máshol vihar és kőd ártottak a buzának. A késői vetések, amelyek tulnyomó részben ritkák és gazosak és még sok helyen alacsonyok is, elég szépen kalásztak, kivéve azokat a vidékeket, ahol a mézsharmat, hideg eső és szárazság tulnagyon elcsíngázták a vetéseket. Ezek a vidékek leginkább a keleti vármegyékben és különösen a Tisza vidékén, néhol azonban a nyugati részekben és különösen a Duna jobb partjának mentén mutatkoznak. Ez utóbbi vidéken a rozsa is jobban elterjedt és már néhol a buzaszáron is mutatkozik.

A várható buzatermést 38.8 millió métermázsára becsülik a tavalyi 46.5 millióval szemben. Az őszi rozsnak a kődös és esős idő ártott. A termés 11.7 millió métermázsát ígér. Az árpából 12 millió métermázsát várnak. Az üzlet ugy a határidő, mint a készáru-piacon csekély volt s az irányzat a múlt hetekben szilárd maradt s csak a hét végével volt egy kis gyengülés.

Utolsó árfolyamok:

Buza októberre	7.54
Rozs	6.37
Zab	5.49
Tengeri júliusra	6.30

Közgyűlések és mérlegek.

Az Első magyar papírpár részvénytársaság. Vagyoni mérlege 1902. december 31-én. Vagyoni: Gyárépületek, gépek, ingatlan kor. 3.340,118.50. Pénztárszámla kor. 6,859.37. Óvadékszámra kor. 21,160.15. Biztosítási számla kor. 18,240.96. Értékpapír számla kor. 60,028.37. Adósok számlája kor. 778,644.13. Váltó számla kor. 13,444.08. Különféle készletek kor. 1,289,381.33. — Teher: Részvénytőke számla 3,000,000 kor. Tartalékalkapító számla kor. 61,992.46. Értékesítési számla kor. 931,455.66. Hitelezők számlája kor. 1,051,742.12. Elfogadványok számlája kor. 329,534.17. Nyereség egyenleg kor. 149,245.27.

Magyar helyiérdekű vasút. Mérlegszámla. Vagyoni: Tárcaiban elsőbbségi részvények kor. 36,578,134.21. Adósok: bankoknál elhelyezett tőkék kor. 5,281,386.12. Különféle követelések kor. 21,606.14. A kötvények biztosítási alapja 3,338,000 kor. Átmenő tételek kor. 66,055.94. — Teher: Részvénytőke 8,000,000 kor. Rendes tartalék-alap 180,000 kor. Forgalomban levő kötvények 4 1/2%-os kötvények 14,621,600 kor. 4%-os kötvények 1,474,200 kor. 4%-os kötvények 5% jutalommal 15,056,000 kor. 4%-os kötvények aranyban 2% jutalommal 15,426,400 kor. = 36,578,200. Kisorsolt kötvények és hátralékos szelvények 95,358 kor. Nyereség kor. 431,624.41.

Első Pesti spodium- és enyvgár részvénytársulat. Mérlegszámla. Vagyoni: Gyári telek és épületek kor. 340,000. Gépek kor. 109,000. Gyári berendezések, felszerelések és gyári vasut kor. 150,500. Új berendezések kor. 109,186.95. Adósok kor. 532,542.82. Pénztári készlet kor. 9798.74. Bankbetétek kor. 140,073.48. Váltók kor. 86,719.83. Kén- és rézkovandbánya Borostyánkőn kor. 47,981.63. Áru- és anyagkészletek kor. 49,216. Teher: Részvénytőke kor. 600,000. Tartalék-alap kor. 85,000. Külön tartalék-alap kor. 85,000. Értékesítési alap kor. 380,000. Ingatlan árcsökkenési tartalék kor. 46,734.68. Tisztviselők és munkások segélyalapja kor. 15,000. Hitelezők kor. 25,914.69. Átmeneti számla (befizetések új részvényekre) kor. 275,730. Nyereségáthozat múlt évről kor. 8357.26. Nyereség 1902/1903. évben kor. 64,282.62.

Magnezit-ipar részvénytársaság Budapest zárószámadása 1902. december 31-én. Mérlegszámla. Vagyoni: Értékpapírok kor. 3,900,000. Bányák kor. 1,293,902.75. Budapesti telep kor. 1,190,971.52. Jolsvai telep kor. 340,674.41. Adósok 1,688,573.73 kor. Áruk kor. 189,536.62. Óvadékok kor. 93,024.41. Veszteség kor. 424,511.89. Teher: Részvénytőke kor. 8,000,000. Tartalék-alap kor. 4145.77. Értékesítési tartalék kor. 44,357.12. Elfogadványok kor. 790,794.84. Hitelezők kor. 235,073.74. Óvadékok kor. 51,400.

Selypi cukorgár részvénytársaság. Mérlegszámla. Vagyoni: Gyártelek, épületek, gépek, mezei vasut, iparvágány, telefonhálózat és vidéki mázsházák kor. 3,621,864.97. Készpénz kor. 13,989.11. Ingók kor. 36,271.05. Cukor, cukorszörp és szelétkészlet kor. 523,149.78. Különféle készletek kor. 233,854.03. Adósok kor. 919,966.94. Teher: Alaptőke kor. 1,600,000. Tartalék a gyári épületek, gépek és felszerelések elhasználása által okozott értékcsökkenés pótlására kor. 2,023,378.45. Hitelezők kor. 1,711,777.54. Nyereség-egyenleg kor. 14,989.89.

Barcs-pakrácsi vasut r.-társaság. Vagyoni: Vasut 21,354,000 kor. Különalap-értékpapírok 845,959 kor. Tartalék-alap értékpapírok járművekre kor. 15,729.50. Adósok kor. 358,450.10. — Teher: Társasági tőke 22,000,000 kor. Különalap számla 204,706 kor. Különalap jövedelem számla kor. 27,547.91. Tartalék-alap járművekre kor. 26,692.09. Elsőbbségi részvény szelvény számla 271,180 kor. Kisorsolt elsőbbségi részvény beváltási számla 44,270 kor.

Duna biztosító-társaság. Teher: Befizetett részvénytőke 2.000,000 k. Nyereménytartalékok 1.293,284 k. 97 f. Értékpapírok árfolyamingadozása alapja 725,375 k. 85 f. Díjtartalékok tüz-, szállítvány-, üveg- és betörésbiztosítások után 2.488,014 k. 92 f. Életbiztosítási díjtartalékok és díjtartók 17.995,558 k. 40 f. Független károk tartaléka 532,007 k. 84 f. Nyereményrészre jogosult biztosítottak fölszámolása 539,568 k. 99 f. Tartozási egyenlegek a viszontbiztosítók számláin 441,213 k. 72 f. Különféle hitelezők 544,190 k. 34 f. Nyereményáthozat múlt évről 51,665 k. 80 f. Folyó évi nyereség 152,360 k. 96 f.

Vagyon: Készpénzkészlet 59,303 k. 63 f. Követelések 1.412,923 k. 22 f. Ingatlanok értéke 2.616,000 k. Értékpapírok 6.827,721 k. 28 f. Tárcazebeli váltók 19,560 k. 60 f. Jelzáloghitelek 11.390,546 k. 32 f. Kölcsönök életbiztosítási kötvényekre 2.095,596 k. 35 f. Követelések viszontbiztosítóktól 808,407 k. 28 f. Kínlelvőségek ügynökségeknél és fiókoknál 1.318,654 k. 66 f. Különféle adóssok 145,406 k. 44 f. Óvadékok 72,000 k.

Magyar délkeleti helyi érdekű vasut. Mérlegszámla. Vagyon: Építési számla 17.787,600 k. Törzsrészvényesek 295,074 k. 48 k. Elsőbbségi részvény külön számla 57,800 k. Bankadósok 411,062 k. 13 k. Magyar királyi államvasutak 77,042 k. 69 k. Teher: Törzsrészvénytőke 5.117,000 k. Elsőbbségi részvénytőke 12.610,200 k. Kisorsolt elsőbbségek 60,400 k. Tartalékalap 84,455 k. 68 k. Építési vállalat 314,441 k. 64 k. Nyereményegyenleg 427,613 k. 22 k.

Kunszentmiklós-Dunapataji helyi érdekű vasut. 1902. évi mérleg. Vagyon: Vasutépítési számla 3.797,800 k. Tartalékalap értékpapírjai 40,092 k. Törzsrészvényesek 58,000 k. Adóssok 137,351 k. 04 f. Teher: Törzsrészvénytőke 1.171,000 k. Elsőbbségi részvénytőke 2.626,800 k. Tartalékalap 40,092 k. Építési vállalat 192,251 k. 04 f. Nyereség-egyenleg 9343 k.

Bicske-Székesfehérvár-Sárbogárdi h. é. vasut. Vagyon: mérleg 1902. decz. hó 31-én. Vagyon: Építési számla kor. 7,135,400. Értékpapír-számla kor. 82,524. Magyar agrár- és járadékbank r.-t. kor. 70,560. Átmeneti tételek számlája kor. 19,664 k. 81. Teher: Törzsrészvénytőke kor. 2,110,600. Elsőbbségi részvénytőke kor. 5,024,800. Tartalékalap-számla kor. 80,259 k. 90. M. kir. államvasutak kor. 10,155 k. 62. Nyereség- és veszteségszámla kor. 79,534 k. 33.

Komló-Bakóca-mindszenti h. é. vasut. Mérleg. Vagyon: Építési számla kor. 2,082,600. Tartalékalap kor. 30,108. Teher: Törzsrészvénytőke kor. 616,000. Elsőbbségi r. tőke kor. 1,456,400. Kisorsolt elsőbbségi r. tőke kor. 10,200. Tartalékalap kor. 31,316 k. 39. Beváltatlan elsőbbségi részvények kor. 3800. Nyeremény-egyenleg kor. 8762 k. 40.

Temesvár-Módosi h. é. vasut. Mérleg számla. Vagyon: Befektetési számla kor. 4,562,600. M. kir. államvasutak kor. 32,184. Különböző adóssok számlája kor. 60,078. Tartalékalap-letétszámla kor. 60,089. Igazgatósági tagok letétszámla kor. 65,000. Teher: Törzsrészvénytőke-számla kor. 1,312,600. Elsőbbségi részvénytőke-számla kor. 3,236,400. Elsőbbségi részvénytörlesztési számla kor. 13,600. Tartalékalap-számla kor. 60,089. Igazgatósági tagok számlája kor. 65,000. Üzleti fölszám kor. 90,269 k. 10.

A Szigetvár-kaposvári helyi érdekű vasut részvénytársaság 1902. évi mérlege. Vagyon: Vasutépítési számla kor. 5,142,400. Tartalékalap értékpapírjai kor. 25,116. Magyar kir. államvasutak kor. 7872 k. 03. Budapesti takarékpénztár kor. 27,782. Átmeneti tételek kor. 5020 k. 22. Teher: Törzsrészvénytőke-számla kor. 1,521,000. Elsőbbségi részvénytőke-számla kor. 3,621,400. Tartalékalap kor. 25,365 k. 55. Nyeremény-egyenleg kor. 40,093 k. 20.

Szent-Lőrincz-Szalina-Nasicozi h. é. vasut. Mérleg számla. Vagyon: Befektetési számla kor. 9,928,800. Igazgatósági letétek kor. 70,000. Tartalékalap-letét kor. 72,779 k. 01. Előköltés-számla kor. 41,467 k. 96. Segélykülönbözet-számla kor. 40,000. Beruházási számla kor. 28,524 k. 50. Magyar kir. államvasutak kor. 42,340 k. 83. Különféle adóssok-számla kor. 222,863 k. 96. Teher: Törzsrészvénytőke-számla kor. 2,857,400. Elsőbbségi részvénytőke-számla kor. 6,975,600. Elsőbbségi részvénytörlesztési-számla kor. 95,800. Igazgatósági tagok számlája kor. 70,000. Tartalékalap-számla kor. 72,774 k. 09. Gross Ede és társa külön számla kor. 81,598 k. 76. Tartalékalap terhei számla kor. 28,326 k. 30. Üzleti fölszám kor. 252,887 k. 19.

Erdélyi bányavasut r.-t. Mérleg számla. Vagyon: Építési számla kor. 1,200,000. Értékpapír-számla kor. 20,924 k. 87. Pesti magyar kereskedelmi bank kor. 81,331 k. 61. Hozagmészki beruházási számla kor. 3874 k. 84. Új járművek-számla kor. 60,105 k. 70. Adóssok kor. 30,608 k. 35. Összesen kor. 1,400,238 k. 40. Teher: Részv.-tőke-számla kor. 1,200,000. Tartalékalap-számla kor. 139,572 k. 39. Hitelezők kor. 19,548 k. 91. Veszteség- és nyereség-számla kor. 37,887 k. 67. Összesen kor. 1,400,238 k. 40.

Sopron-Pozsonyi h. é. vasut. Mérleg számla az 1902. üzleti évre. Vagyon: Építési számla kor. 6,745,000. Értékpapír-számla kor. 58,656. Tartalékalap kor. 2632 k. 70 = kor. 61,288 k. 70. Adóssok kor. 95,688 k. 58. Független tételek számlája kor. 72,412 k. 41. Teher: Törzsrészv.-tőke-számla kor. 1,995,000. Elsőbbségi részvénytőke-számla kor. 4,731,000. Törlesztett els. részvénytőke-számla 19,000. Tartalékalap-számla kor. 51,389 k. 95. Megújítási alap-számla kor. 147,463. 1437 k. 50. Magyar kir. államvasutak kor. 24,166 k. 04. Üzletfölszám kor. 147,463.

Szolnok-Kis-Kun-Félegyházi h. é. vasut. Vagyonmérleg 1902. december hó 31-én. Vagyon: Építési számla kor. 4,496,600. Értékpapír-számla kor. 50,544. Magyar Agrár- és Járadékbank r.-t. kor. 38,166. Átmeneti tételek számlája kor. 14,117 k. 35. Teher: Törzsrészvénytőke kor. 1,330,000. Elsőbbségi részvénytőke kor. 3,166,600. Tartalékalap-számla kor. 52,694 k. 52. Nyereség- és veszteség-számla kor. 49,077 k. 32.

Szombathely-Pinkafői h. é. vasut. Mérleg 1902. évre. Vagyon: Adóssok kor. 81202 k. 32. Hozzájáruló előleg- és nyugtábelőg tartalékszámlák kor. 12,672 k. 93. Vasutépítési számla kor. 2,673,383 k. 88. Bányaingatlan-számla kor. 12,825 k. 80. Tartalékalap értékei kor. 196,477 k. 14. Teher: Alap-tőke-számla: Elsőbbségi részvények kor. 1,760,000. Törzsrészvények kor. 874,040. Tartalékok kor. 196,477 k. 14. Nyereség-egyenleg 1902. évre kor. 138,831 k. 61.

Murányvölgyi h. é. vasut. Mérleg számla. Vagyon: Építési számla kor. 3,762,000. Értékpapírok kor. 58,200. M. kir. államvasutak kor. 43,756 k. 80. Pesti magyar kereskedelmi bank kor. 124,256 k. 49. Teher: Részvénytőke kor. 3,737,000. Tartalékalap 108,648 k. 38. Kisorsolt elsőbbségi részvények kor. 25,000. Nyeremény- és veszteség-számla kor. 113,670 k. 96.

Losoncvidéki h. é. vasut. Mérleg számla. Vagyon: Vasutépítés kor. 2,934,600. Adóssok kor. 72,840 k. 74. A tartalékalap értékei kor. 34,600. Teher: Alap-tőke kor. 2,934,600. Tartalékalap kor. 37,600. Nyereség mint egyenleg kor. 72,840 k. 74.

A Budapest-esztergom-füzitői helyi érdekű vasut részvénytársaság mérlege. Vagyon: Vasutépítési számla kor. 21,313,600. Új beruházások kor. 14,664 k. 53. Beruházások kor. 32,374 k. 12. Magyar kir. államvasutak kor. 109,006 k. 23. Budapesti takarékpénztár kor. 60,870. Építési biztosítók kor. 150,223 k. 50. Adóssok kor. 61,917 k. 11. Teher: Részvénytőke-számla kor. 21,313,600. Tartalékalap kor. 39,000. Elsőbbségi részvények beváltási tartaléka kor. 30,000. Óvadék-számla kor. 154,461 k. 19. Hitelezők 43,448 k. 34. Nyeremény-egyenleg kor. 649,967 k. 18.

Zólyombrezó-Breznóbánya-tiszolczi h. é. vasut. Vagyon: mérleg 1902. december hó 31-én. Vagyon: Építési számla kor. 7,929,200. Értékpapír-számla kor. 35,700. Magyar agrár- és járadékbank r.-t. kor. 140,408. Átmeneti tételek kor. 57,905 k. 24. Teher: Törzsrészvénytőke kor. 2,240,000. Elsőbbségi részvénytőke kor. 5,689,200. Tartalékalap-számla kor. 51,561 k. 28. Nyereség- és veszteség-számla kor. 178,051 k. 67.

Gyulafehérvár-Zalatnai h. é. vasut. Vagyon: Adóssok 114,620 k. 89. Polyánai mészakőbánya kor. 6199 k. 62. Építési számla kor. 3,644,000. Tartalékalap-készlet kor. 81,041 k. 46. Teher: Részvénytőke kor. 3,644,000. Tartalékalap kor. 81,041 k. 46. Hitelezők kor. 10,141 k. 69. Nyereség 1902. évre kor. 105,285 k. 35.

Szombathely-rumi h. é. vasut. Mérleg. Vagyon: Építési számla kor. 1,341,800. Tart. al. ért. p. kor. 9900. M. k. államv. kor. 4709. Adóssok kor. 22,058 k. 46. Teher: Törzsr. tőke kor. 406,400. Elsőbbs. r. tőke kor. 914,000. Kisorsolt elsőbbs. r. t. kor. 21,400. Tartalékalap kor. 17,213 k. 64. Nyer. egyenleg kor. 19,223 k. 56.

Pozsony-dunaszerdahelyi h. é. vasut. Mérleg számla. Vagyon: Építési tőke kor. 7,702,400. A tartalékalap terhei kor. 26,020 k. 16. A tartalékalap értékpapírjai kor. 117,796 k. 23. Adóssok kor. 280,455 k. 15. Teher: Alap-tőke kor. 7,702,400. Törlesztési hátralékok kor. 6400. Tartalékalap kor. 141,625 k. 24 = összesen kor. 79,430 k. 29. Az építési vállalat követelése kor. 10,440 k. 30. Összesen kor. 186,375 k. 71.

Kisküküllővölgyi h. é. vasut. Vagyonmérleg 1902. decz. hó 31-én. Vagyon: Építési számla kor. 9,282,000. Értékpapír-számla kor. 63,024. Magyar agrár- és járadékbank r.-t. kor. 43,563 k. 20. Átmeneti tételek számlája kor. 27,543 k. 71. Teher: Törzsrészvénytőke kor. 2,745,400. Elsőbbségi részvénytőke kor. 6,536,600. Tartalékalap-számla kor. 64,540 k. 92. Nyereség- és veszteségszámla kor. 66,195 k. 64.

Pápa-bánhidai h. é. vasut. Mérleg számla. Vagyon: Hátralékok befizetések kor. 1,249,000. Értékpapírok-számla kor. 154,000. Építési számla: pálya és tartozékaik kor. 8,756,400. Magyar kir. államvasutak kor. 39,341 k. 50. Teher: Törzsrészvénytőke-számla kor. 2,590,000. Elsőbbségi részvénytőke-számla kor. 6,166,400. Építési vállalkozók-számla: járandóságok kor. 426,800. M. kir. államvasutak kor. 322,200. Tartalékalap-számla kor. 154,000. 1902. évi tiszta fölszám mint nyereség kor. 44,213 k. 36.

Temesvár-Lippa-radnai h. é. vasut. Mérleg számla. Vagyon: Építési tőke kor. 5,986,000. Pénztárszámla kor. 2975 k. 19. Tartalékalap értékpapírjai kor. 80,000. Adóssok kor. 73,086 k. 02. Teher: Részvényalap-tőke kor. 5,986,000. Tartalékalap kor. 84,382 k. 97. Nyereség-egyenleg kor. 70,270 k. 17.

Nagykaroly-somkúti helyi érdekű vasut részvénytársaság. Mérleg számla 1902. december 31-én. Tartozik: Ingatlanok számlája kor. 4,233,730 k. 92. Ingók számlája kor. 618,088 k. 25. Pesti magyar kereskedelmi bank kor. 77,935 k. 50. Posta-átalánytőke kor. 249,609 k. 28. Igazg. tagok óvadéka kor. 44,000. Értékpapír-számla kor. 16,575. Különféle adóssok kor. 75,033 k. 62. Követel: Törzsrészvénytőke kor. 1,375,400. Elsőbbségi részvénytőke kor. 3,407,000. Tartalékalap kor. 31,275 k. 25. Nyugdíjalap kor. 34,609 k. 01. Pesti magyar kereskedelmi bank „jelzálog”-számla kor. 249,609 k. 28. Építési vállalat biztosítási számlája kor. 12,000. Különféle hitelezők kor. 151,110 k. 23. Nyeremény-egyenleg kor. 67,493 k. 13.

Garam-Berzencze-Lévai h. é. vasut. Mérleg számla. Vagyon: Építési tőke kor. 7,154,000. Értékpapír-számla kor. 89,100. Adóssok kor. 144,892 k. 67. Pótléptételek kor. 36,244 k. 19. Teher: Részvényalap-tőke kor. 7,154,000. Tartalék. alap kor. 161,231 k. 50. Nyereség-egyenleg kor. 111,964 k. 17.

Rima-Klenaki h. é. vasut. Mérleg számla. Vagyon: Vasutépítési tőke kor. 2,366,600. A tartalékalap értékei kor. 44,317 k. 57. Adóssok: M. kir. államvasutak kor. 31,213 k. 11. Hoffmann S. és V. Budapest kor. 44,107 k. 99. Teher: Alap-tőke: Törzsrészvénytőke kor. 700,000. Elsőbbségi részvénytőke kor. 1,666,600. Tartalékalap elsőbbségi részvényekben kor. 44,200. Nyereség mint egyenleg kor. 79,398 k. 60.

A Slavoniai drávidéki helyi érdekű vasut részvénytársaság. Vagyon: Építések és beruházások kor. 3,471,285. Adóssok: Különféle adóssok kor. 187,657 k. 03. Teher: Részvénytőke kor. 1,100,400. Elsőbbségi részvény kor. 2,372,800. Leszámlási egyenlegek kor. 88,160 k. 58. Nyereség: Az 1901. évi nyereségmaradvány kor. 3132 k. 47. Az 1902. évi nyereség kor. 86,228 k. 24.

Zsolna-Rajeczi h. é. vasut. Vagyon: Vasutépítés kor. 2,201,000. Értékpapírok kor. 35,568. Letétek kor. 56,124 k. 85. Adóssok kor. 33,697 k. 49. Teher: Alap-tőke kor. 2,201,000. Tartalékalap kor. 37,892 k. 85. Letétek kor. 45,600. Óvadék kor. 8200. Üzleti felesleg kor. 33,307 k. 99.

Unio magyar általános gyufagyár r.-t. 1902. évi mérleg számla. Vagyon: Ingatlan-számla kor. 198,943 k. 05. Fa-számla kor. 23,925 k. 10. Szerelvény-számla kor. 31,336 k. 50. Gép-számla kor. 139,230 k. 94. Adóssok-számla kor. 93,092 k. 20. Anyagszer-számla kor. 37,544 k. 01. Veszteség kor. 1236 k. 95. Követel: T. c. h. r. Elsőbbségi részvénytőke A. sorozat kor. 120,000. Elsőbbségi részvénytőke B. sorozat kor. 141,600. Értékleírás tartalék-számla kor. 11,939 k. 69. Váltóhitel-számla kor. 140,000. Hitelezők-számla kor. 130,870 k. 22.

Bihari szénbánya és villamosági részvénytársaság. Mérleg. Vagyon: Bányabirtok kor. 373,454 k. 53. Feltárások és bányafelszerelés kor. 202,115 k. 75. Földbirtok Bodonos, Derna és Mezőtelegd kor. 267,821 k. 69. Tárnava-sutak, villamos vasut és felszerelés kor. 448,672 k. 97. Épületek és munkásházák kor. 145,013 k. 13. Sodronypálya a) sodronykötélpálya kor. 976,340 k. 38, b) villamos központ kor. 198,713 k. 77, c) állomások és rakodók és azok gép-felszerelése Mezőtelegden, Tataroson és Dernán kor. 224,076 k. 34. Adóssok kor. 36,548 k. 83. Veszteség kor. 585 k. 59. Teher: Részvénytőke kor. 2,400,000. Hitelezők kor. 491,785 k. 17.

A „Klotild” első magy. vegyipar-részv.-társ., Nagy-Bocskó. Mérleg 1902. december hó 31-én. Vagyon: Ingatlanok kor. 767,880 k. 97. Erdő kor. 38,690 k. 18. Gépek és felszerelések kor. 2,233,257 k. 04. Gyári vasutak kor. 96,803 k. 43. Szerszámok és eszközök kor. 29,280 k. 88. Ingóságok kor. 6587 k. 05. Lettár kor. 981,238 k. 86. Adóssok kor. 640,410 k. 78. Pénztár kor. 15,584 k. 59. Óvadékok kor. 31,906 k. 66. Váltótárca kor. 28,557 k. 51. Értékpapírok kor. 21,805 k. 41. Utánvételek kor. 3200 k. 23. Vasutépítési előmunkálatok kor. 8430 k. 40. Távirda-berendezés kor. 2144 k. 56. Teher: Részvénytőke kor. 2,520,000. Tartalékalap

Szövetkezeti Leszámitoló Egyesület

m. sz.

Budapest, Mercur-palota.

TELEFON

643.

Olcso kölcsönöket nyújt, kényelmes visszafizetési módokat mellett.

TELEFON

643.

Gyors elintézés.

kor. 137,414.80. Elfogadványok kor. 1,860,000. Elfogadványjelét kor. 54,700. Hitelezők kor. 147,299.95. Értécsökkenés 1900-ról kor. 100,000. Átmeneti tételek kor. 31,825.86. Kétes követelések tartaléka kor. 13,467.43. Nyereség-áthozat 1901. évről kor. 23,665.36. Nyereség 1902-ről kor. 17,605.15.

Hungária országos magyar vajkivitel részvénytársaság. Mérlegszámla. Vagy on: Be nem fizetett részvénytőke kor. 700,000. Temesvári vajtermelő központ berendezése kor. 118,645.40. Dombóvári vajtermelő központ berendezése kor. 77,368.16. Adások folyószámlában kor. 405,703.24. Késpénztét 5 pénzintézetben kor. 195,795.01. Teher: Részvénytőke kor. 1,000,000. Kétes követelések tartaléka kor. 71,213.12. Árfolyamkülönbsétek tartaléka kor. 17,600. Építkezések tartaléka kor. 68,900. Tengerentúli bizományok tartaléka kor. 36,740. Értécsökkenési tartalék kor. 57,662.18. Átmeneti tételek kor. 78,600. Hitelezők folyószámlában kor. 121,476.97. Egyenleg kor. 76,755.82.

Budapesti Napló szerkesztősége mint részvénytársaság. Mérlegszámla. Vagy on: Lapértékszámának értékért kor. 814,511.34. Hirdetési számlának követelésért kor. 48,015.28. Személy-számlának kinlevőségeért kor. 85,087.01. Veszteség- és nyereség-számlának: áthozott veszteség kor. 195,367.06. Veszteség- és nyereség-számlának 1902. évi veszteségért kor. 40,438.82. Teher: Törzsrészvénytőke-számlától egyenlegért kor. 400,000. Elsőségi részvénytőke-számlától kor. 320,000. Elfogadvány-számlától egyenlegért kor. 57,887.56. Személy-számlától tartozásokért kor. 418,721.76.

Zalathnai kénkovárd-érem-érem-társaság. Mérlegszámla. Vagy on: Bányarészvények kor. 676,040.66. Bányaberuházások kor. 309,561.46. Gyulafehérvár-Zalathnai h. é. vasút B. sorozatu elsőségi részvényei kor. 433,897.30. Brassói gyári telek kor. 1,030,429.93. Lei kor. 525,000. n. é. „Vegyészeti gyár r.-t. Marasesti“ részvényei kor. 275,000. Folyószámlai követelésünk a Vegyészeti gyár r.-t.-nál Marasesti kor. 966,737.83. Tartánykocsik kor. 16,838.32. Anyagok és csomagolások készlete kor. 42,740.38. Nyersanyag-készlet kor. 193,754.40. Gyártmányok és áruk készlete kor. 167,425.22. Késpénzkészlet kor. 23,414.07. Váltó-tárca kor. 114,866.80. Adások kor. 348,704.14. Veszteség-egyenleg: veszteségáthozat az 1901. évről kor. 100,545.05. Veszteség az 1902. évre kor. 222,588.11. Teher: Részvénytőke kor. 1,875,000.60% kölcsön-kötelezvények kor. 613,000. Elfogadványok kor. 1,646,688.92. Hitelezők kor. 192,550.88. Értécsökkenési alap kor. 257,860.50. 1902. évi leírások kor. 47,439.86. Tartalék-alap kor. 316,675.92.

Magyar automatagyár és kölcsönző r.-t. Mérlegszámla 1902. december 31. ére. Vagy on: Be nem fizetett részvénytőke kor. 200,000. Pénzkészlet 5558.19. M. kir. államkincstár előre fizetett helybér-számla kor. 44,700. Árukészlet-értéke kor. 24,817.08. Automata-számla kor. 224,068.69. Adások kor. 13,592.21. Főösszeg kor. 521,515.64. Teher: Részvény-alapítóke kor. 400,000. Tartalék-alap kor. 2640.23. Gépértécsökkenési számla kor. 93,032.89. Hitelezők kor. 16,861.57. Nyereség kor. 6859.05.

Vegyes közlemények.

Oszták turpisság. Tudvalevő, hogy az oszták lottóra, sorsjátékokra és igérvényekre évenként milliók mennek tőlünk Ausztriába. Ez kétségkívül inyére van az oszták fináncznak. Amióta azonban néhány bank működésének körét Ausztriára is kiterjesztette, azóta az oszták fináncz talán egyebet sem tesz mint hogy azon gondolkodik, miképen lehetne ezeket a magyar cégeket odaát lehetlenné tenni. A gráci pénzügyi hatóság most például hirdetményt tesz közzé, melyekben arra inti a lakosságot, hogy sorsjegyeket részletfizetésre csak oszták bankcégektől vásároljon. Hát bizony oszták szempontból nagyon helyes ez a hirdetés. De hát miért nem teljesíti feladatát a magyar fináncz hatóság is. Hiszen nálunk az oszták igérvény például jobban el van terjedve mint a magyar, ez pedig egyenes kára a kincstárnak. Miért nem figyelik meg a magyar pénzügyi hatóságok az oszták és más külföldi bankcégek itteni működését, melyekben bizony akadna elég gáncsolni és elkobozni való.

Klotild sorsjegyek huzása. A Klotild sorsjegyek huzását bizonytalan időre elhalasztották.

Az ideiglenes járadék-elismervények kicserélése. A pénzügyminiszter tudatja, hogy az 1902. évi V. t.-cz. alapján kibocsátott 4 százalékos koronajáradék kölcsönkötvényekről ideiglenes elismervényeket e hó 15-től kezdve fogják kicserélni. A végleges kötvények az ideiglenes elismervények benyújtása után legkésőbb 20 nap mulva fognak kiszolgáltatni.

A felek csak oly értékfokozatu végleges kötvényekre tarthatnak igényt, mint a mely értékfokozatu címletekben az általuk benyújtott ideiglenes elismervények kiállitva voltak. Oly ideiglenes elismervények, a melyek 1903. évi december hó 21-ig kicserélésre be nem szállitattak, e határidőn túl már csak a m. kir. központi állampénztárnál fognak kicseréltetni.

Külkereskedelmünk áprilisban. A m. kir. központi statisztikai hivatal április havi külkereskedelmi forgalmukról a következő adatokat teszi közzé. A folyó év január-április hónapokban a magyar korona országainak területére 11.9 millió mm. és 1 millió 62 ezer darab árut hoztunk be, a mely mennyiségből 7.3 millió mm. és 313 ezer darab Ausztriára esett. Kivitelünk ugyanezen hónapokban 18.8 millió mm.-át és 1 millió 892 ezer darabot tett, mely mennyiségből egyedül Ausztriára 12.7 millió mm.-t és 1 millió 62 ezer darabot vittünk ki. A behozott áruk értéke 389.9 millió korona volt, mely összegből 304 millió korona Ausztriára esik. Kivitelünk értéke ugyanezen időszakban 400 millió koronát tett, melyből Ausztriára 273.4 millió korona jut. Kiviteli cikkekünk között, mint rendesen, ezuttal is első helyen a gabonaneműek és a liszt állanak. Az értékadatokat tekintve, a legtöbbet, 56.9 millió koronát kaptunk a lisztért, ebből egyedül Ausztriától 47 millió koronát. A liszt után a buza következik 22 millió koronával, míg az árpakivitel értéke 13.2 millió, a zabé 7.8 millió s végül a kukoriczáé 10.1 millió korona volt. Másik fontos kiviteli árucsoportunkban, a vágó és igásállatok csoportjában ökrök, bikánál és juhoknál a kivitel némi emelkedését, ellenben a tehén-, ló- és csikó-, de különösen a sertéskivitelnél nagymérvű csökkenést látunk. Az értékadatokat tekintve legelső helyen ezen csoportban az ökrök állanak, melyekért a folyó év négy első hónapjában 30 millió koronát kaptunk, ebből Ausztriától 23.6 millió koronát. Ezután követ-

kezik érték tekintetében sertéskivitelünk, melynek értéke a múlt és négy első hónapjában elért 21.7 millió koronáról (ebből Ausztria 21.6 millió korona) a folyó év ugyanezen időszakában 15.8 millió koronára hanyatlott.

Zongorázó készülék. Az új századnak kétségtelenül egyik kor-szakalkotó, művészi találmánya a Brown P. Theodore zongorázó készülék, melyet nem szabad összetévesztetni az ugynevezett villamos gépzongorával. A zongorázó készülék, mely külsőleg hasonlít a harmoniumhoz, egyszerűen odaállitattik a zongorához, alul két pedálja van, a melyek a készülék lég-csőveivel összekötött billentőit hozzák mozgásba. Egy hengerre felcsavart hangjegyet beleillesztünk a zongorázó készülék felső nyílásába, beigazítjuk a hangjgyen megjelölt számra az időmértéket jelző metronomot és a pedálokat mozgásba hozzuk, amire a készülék boszorkányos módon játszani kezd. E hangszeren, negyedóra alatt, mindenki tökéletes művész lehet. Ez a zongorázó-készülék, melyet maga a feltaláló gyárt, „Simplex“ névvel kerül forgalomba. A „Simplex“ hangjegyirodalma rendkívül gazdag. Megtaláljuk az összes klasz-zikus mesterek legszebb alkotásait, de a mai zeneköltészet legszebb termékei már szintén kaphatók „Simplex“ hangjegyekkel. Budapestben legközelebb nagy hangversenyt fog rendezni a Sternberg Armin és Testvére kir. udvari hangszer-gyáros czég a „Simplex“ készülék kizárólagos képviselője. A nyilvános hangverseny előtt is alkalma nyílik azonban az érdeklődőknek a „Simplex“-et a czég korepesi-utí termeiben meghallgatni, ahol azt készséggel bemutatják.

Első Leánykiházasítási Egylet m. sz. Gyermekek- és életbiztosító-intézet. Folyó évi május hóban 1,256,200 kor. értékű kötvény állitattott ki és nászjutalékok fejében kor. 67,330.63 fizettetett ki. 1903. január 1-től május 31-éig bezárólag felvett új biztosítások értéke 5,589,400 kor. és a befizetett nászjutalékok összege kor. 321,087.38.

Szerkesztői üzenetek.

A „Mercur“ szerkesztősége ebben a rovatban készséggel szolgál mindenféle felvilágosítással és kéri t. előfizetőit, hogy a szerkesztői üzenetek rovatát minden alkalommal igénybe venni sziveskedjenek.

L., Tapolca. A sorsjegyek vagy sorszámmal vannak ellátva vagy sorozattal és számmal. A csak számmal ellátott sorsjegyek huzása igen egyszerű; a mennyiben az urnában levő számok egyenkint huzatnak ki. Rendszerint az első szám nyeri a főnyereményt, a második a második nyereményt és így tovább. Ilyenek a városok sorsjegyei mint például a budai, az innsbruncki, salzburgi sorsjegyek azután Pálffy-, Salm-, St. Genois-sorsjegyek.

A sorozattal és számmal ellátott sorsjegyek rendszerint a sorozatok huzása által törlesztetnek és külön huzáson sorsolatnak a nyeremények. A bazilika, magyar, osztrák, olasz v. kereszt, 4%, 3% magyar jelzáló sorsjegyek sorozatai egy urnában vannak, melyekből a törlesztési huzás alkalmával a tervszerint megállapított sorozatok mennyisége kihuzatik és a sorsjegyek helyébe nyereményjegyek lépnek. A nyereményhuzásnál egy másik urnában foglaltatnak az összes sorozatok és külön urnában az összes számok. Az első nyereményt a sorozat-urnából kihuzott sorozat és a szám-urnából kihuzott szám nyeri, a melyek ismét visszatételnek a megfelelő urnákba. Az államsorsjegyeknél és a Bécsvárosi, osztrák hitel sorsjegyeknél kihuzatnak a sorozatok törlesztésre és ugyanazon sorozatból lesznek a nyeremények is kihuzva, ezeknél nyereményjegyek nem léteznek.

A Józsv sorsjegyeknél az urnában eredetileg 750,000 drb szelvény volt, melyek mindegyikén egy sorozat és szám volt egy-egy sorsjegyeknek megfelelőleg, itt minden sorsjegyet külön huznak. Az első kihuzott szelvényen levő szám a főnyereményt nyeri. A sorshuzásokat egy bizottság előtt ejtik meg. A huzások nyilvánosak.

Sz. A. Kende. Tördelési hiba, tényleg 40 fillér darabonkint.

D. K. plébános. A szelvényeket beváltja a Mercur bank IV., Váci-u. 37. Ugyanott a kérdezett sorsjegyeket a legmagasabb árban megveszik. Utolsó árfolyamuk lapunk Pénzügyi utmutató rovatában látható.

I. Dubois Salgó-Tarján. Józsv Lose werden einzeln gezogen. Ein Los ist nur dann gezogen, wenn so die Serie wie die Nummer gezogen ist. Bei Dombau- und Ung. Kreutz-Lose sind abgesondert die Amortisation und Prämienziehungen. Wenn in der Amortisationsziehung eine Serie gezogen wird, so sind sämtliche Nummern der Serie gezogen. — Wenn auf ein Los, bevor es in der Amortisation gezogen wird, ein Gewinn fällt, so wird der Prämienchein abgeschnitten und das Los nimmt an die Amortisationsziehungen theil.

R. I. Hajduhadház. Nem huzattak.

Dr. K. L. Epest. A 4%-os magyar koronajáradék ideiglenes elismervényeit június 15-től kezdve cserélik át. Az átcsereit címletek mintegy 3 hét mulva vehetők át. Az átcsereit a Mercur bank díjtalanul eszközöli.

Horváth I. Érdeklődni fogunk. Nincs tudomásunk róla.

Szerbia. A nevezett sorsjegyek egyelőre még nagyobb keresletnek örvendenek mint azelőtt.

K. R. A koronajáradék vételét mai árfolyamunk mellett ajánlhatjuk. Forduljon ez ügyben a Mercur bankhoz IV., Váci-u. 37.

Záloglevél. Az aradi polgári takarékpénztár záloglevelek legközelebbi huzása november 2-án lesz.

Bánsági. Az idej terméskilátások a földmívelésügyi miniszter jelentése szerint jök. Jóllehet az utóbbi időben előforduló gyakori esőzések nem szolgál-nak a termés javára.

Iparbank. A részvények már 30 koronás árfolyam mellett értékesíthetők. A mennyiben a petroleum üzletet jól lebonyolítani képes lesz, ezen felül is fog emelkedni az árfolyam. Hivatalos árfolyama a részvényeknek nincsen.

N.-Becskek. Nem huzattak.

F. R. Nagy-Szombat. Az osztrák vörös kereszt sorsjegyek huzása csak július 1-én lesz, nem pedig június 1-én.

G. S. Kassa. Az Első magyar általános biztosító részvényeit egyelőre még tartsa meg. Véleményünk ma ugyanaz, ami a vétel idején volt. Ezeknél a részvényeknél még jóval nagyobb emelkedés várható. Ha azonban az említett összeg még a közel jövőben szabadulna fel, akkor a Pannonia viszontbiztosító részvények vételét ajánljuk, melyek tavaly 120 koronát fizettek osztalékul. Az ezidei üzletéről csak annyit tudunk, hogy nem rosszabb a tavalyinál. Egyéb-ként pedig sziveskedjék utána nézni, mert egyik korábbi levelünkben már ajánlottuk a Pannonia részvények vételét.

G. B. Ujvidék. Spekulációt elvből nem ajánlunk. Ettől eltekintve a rendelkezésre álló összeg sokkalkisebb, semhogy bármely papirosból kötetet vehetne. Leghelyesebben cselekszik, ha pénzén 4%-os Magyar koronajáradékot vásárol.

D. K. Vezető cikkünkben már megirtuk, hogy a koronajáradék a külpolitikai események folytán esett vissza. Leghelyesebben cselekszik, ha az említett és osztalékot nem fizető részvényeket eladja és helyükbe járadékot vásárol. Megbizásával pedig sziveskedjék a Mercur bankhoz fordulni.

Egy előfizető. Sziveskedjék értékpapírok vételére és eladására dolgában a Mercur bankhoz fordulni. Mint lapunk előfizetője különös előzékenységet fog tapasztalni.

H. S. Wir empfehlen Ihnen vorläufig 1—2 Stk Asphalt Actien zu kaufen. Vormerkungen auf die Sanatorium-Lose werden bei der Mercur Bank entgegen-genommen.

Felölös szerkesztő: Berger Mór.

Kiadótulajdonos: „Mercur“ bank- és váltóüzlet részvénytársaság.

SORSOLÁSOK.

Budai sorsjegyek.

Lose der Stadt Ofen.

50. húzás 1903. június 15-én.

Nagyobb nyeremények:

Szám	Korona	Szám	Korona	Szám	Korona	Szám	Korona
1982	200	17608	200	31219	200	39025	4000
2445	200	17619	200	31297	400	42175	200
4314	200	18037	200	35491	200	45439	200
9524	200	19947	200	36739	400	46591	200
9829	200	26290	2000	37314	200	47252	200
16507	200	26466	400	38449	400	48023	200
17499	400						

Egyenkint 130 koronát nyernek:

Sz.: 83 111 180 291 441 484 578 691 769 795 934 937
 1013 103 199 205 229 309 322 370 381 411 476 506 546 565 640
 704 729 789 821 952 971 2010 082 109 188 203 252 288 295
 302 385 412 536 596 631 722 752 820 858 903 910 990 3003
 024 070 098 138 218 362 575 627 659 782 783 926 933 939 992
 4018 075 091 103 107 119 218 274 382 386 397 485 564 624 660
 733 749 783 921 944 949 983 989 5035 040 113 118 238 294 333 403
 502 584 745 810 905 961 6036 070 073 123 204 273 321 492
 583 658 703 755 804 875 990 7002 094 204 217 284 307 325
 398 423 425 478 512 599 676 756 759 873 933 952 991 8006 011
 027 140 170 215 284 286 335 501 556 588 637 652 665 690 694
 711 790 820 836 845 9088 096 107 192 387 676 700 822 827 888
 10148 153 196 213 218 249 261 292 337 438 454 542 545
 654 667 672 722 828 834 911 959 11004 047 062 249 264 325 326
 453 539 635 684 688 790 992 12171 187 203 278 311 352 471 491
 510 681 718 738 816 836 982 13081 094 157 179 184 215 226 301
 402 414 435 453 576 747 868 918 962 985 14021 058 152 157 158
 162 247 256 290 319 354 464 468 503 511 514 638 691 700
 708 734 762 765 811 822 832 871 875 920 935 15053 057 074 126
 258 285 334 426 438 495 525 566 781 794 961 16083 198 238 275
 283 308 316 320 326 407 408 494 497 509 552 606 704 741 816
 846 861 877 954 960 969 985 17006 015 021 039 049 097 151 155
 156 214 238 300 336 353 408 659 703 713 720 782 800 843 869
 871 941 965 970 18032 070 238 272 301 331 339 354 408 469 470
 568 680 692 758 858 910 19133 198 237 427 485 575 580 582 610
 634 664 706 743 750 805 856 869 926 951

20090 135 245 339 380 393 407 439 441 494 821 895 21060
 181. 205 223 320 548 585 653 707 721 752 819 837 897 957 22030
 093 152 188 223 241 325 520 546 583 593 599 630 638 702 763
 880 889 893 914 937 23032 066 091 171 173 310 458 516 561
 571 687 712 756 878 24017 169 175 221 238 244 246 262 424
 467 480 500 516 539 572 576 678 699 716 731 843 892 901 905
 967 996 25005 076 153 170 189 202 333 423 442 482 529 536
 582 630 635 645 672 674 696 750 914 968 26006 056 110 128
 143 172 317 352 372 445 487 616 620 665 679 730 739 848 879
 954 27082 088 113 129 158 223 235 245 265 285 304 329 579
 604 606 617 661 694 751 758 792 900 906 911 924 978 28051
 057 098 110 149 209 216 261 275 352 354 412 454 494 561 706
 707 772 775 788 916 931 968 29065 097 123 244 311 319 341
 345 357 410 629 694 735 742 764 806 833 880

30209 212 251 262 288 325 328 359 392 476 510 516 557
 634 696 812 910 31090 148 237 336 364 412 455 496 664 783
 841 848 853 863 922 997 32011 028 073 091 218 271 611 662
 725 773 778 795 808 913 33098 240 267 271 329 373 382 393
 435 523 550 614 661 699 730 738 791 855 34222 227 320 514
 533 576 583 592 646 650 656 739 824 878 899 913 966 35033 214
 266 267 301 348 403 447 593 670 686 762 792 858 951 974 975
 36020 053 081 083 180 210 235 292 320 322 378 511 549 713
 813 829 860 880 964 37066 286 318 481 539 617 625 814 847
 950 964 38019 212 213 224 272 313 405 433 443 467 496 517
 525 552 554 567 610 613 678 684 693 776 836 957 39000 002
 026 028 033 106 121 140 214 224 301 319 365 376 417 433 499
 605 674 686 766 777 908 965 967

40051 089 096 113 127 140 155 196 306 341 386 419 544
 583 593 639 737 761 828 831 970 973 976 41079 121 131 194
 277 292 315 349 389 397 421 440 462 499 504 565 616 682 684
 696 748 752 880 912 945 42135 221 252 334 624 645 688 845
 853 860 936 43032 106 168 175 198 353 381 398 497 535 582
 712 748 827 840 881 930 947 950 963 44042 076 088 114 132
 206 224 244 311 325 356 408 446 449 459 512 519 551 556 710
 764 777 804 823 862 863 917 997 45016 018 030 054 096 115
 128 152 155 168 202 224 338 414 455 523 528 548 656 689 817
 857 888 969 982 46155 172 233 269 341 348 384 429 492 504
 567 605 676 694 839 863 890 912 974 47054 130 163 247 309
 310 313 462 540 562 580 615 780 895 972 48016 026 058 085
 137 170 179 201 234 286 294 385 399 452 457 469 473 490 521
 538 570 583 600 601 632 633 686 721 740 748 797 817 913 982
 989 49045 084 088 135 476 486 491 553 561 562 593 602 651
 687 757

Korábbi sorsolásokról be nem váltott sorsjegyek:

Nagyobb nyeremények:

4 40000 kor. Sz.: 41019
 4 2000 kor. Sz.: 9605
 4 400 kor. Sz.: 4429 35143 36534 43386 47191
 4 200 kor. Sz.: 3712 9679 10503 12363 29184 33009 35904 36496
 525 37205 41815 46315 47332

Egyenkint 130 koronával lettek kihuzva:

Sz.: 21 43 99 117 281 326 395 397 398 520 530 613 739 786 816 874 1131
 252 263 279 293 320 340 429 451 487 548 578 655 673 691 716 842 843 844 876
 941 2038 051 235 301 340 421 426 501 533 564 607 698 750 771 824 845 897
 912 955 3008 107 255 257 314 355 429 464 576 796 826 967 4028 034 165
 198 234 303 372 379 412 440 466 467 551 563 605 655 661 665 694 829 914 930
 5219 252 273 396 441 482 485 523 601 633 662 694 746 970 6018 095 114
 156 364 372 530 578 620 676 776 898 7150 205 424 491 504 510 718 725
 797 822 866 880 969 8034 044 100 138 263 275 326 457 473 477 491 504 526
 663 878 9252 256 291 304 405 455 525 537 543 583 720 724 768 913
 10068 108 152 187 188 294 347 464 495 565 581 715 829 11157 279 331
 362 442 447 449 517 571 645 675 687 704 795 800 843 895 897 975 983 12096
 117 216 219 300 322 372 444 446 477 535 808 13017 040 074 108 438 617 671
 715 731 800 943 14001 047 053 073 080 165 178 259 263 306 578 753 904
 15021 026 163 180 181 232 413 462 771 783 911 929 16087 449 476 524 562
 608 638 641 727 762 766 771 782 850 875 905 973 17235 389 424 449 472 501
 575 585 625 665 780 798 848 850 980 18154 248 303 358 365 367 388 436 654
 742 891 894 924 956 19001 045 130 232 356 358 375 385 387 444 497 536 638
 684 721 791 814 957
 20012 156 176 186 311 403 473 490 543 562 654 704 892 21021 027
 047 086 189 241 301 434 471 496 575 651 699 799 815 945 22019 055 074
 205 301 317 406 410 541 652 710 850 923 23012 043 048 199 278 293 344
 375 459 462 550 559 564 617 807 815 834 875 999 24002 055 128 180 327 354
 529 554 583 670 711 740 823 853 889 936 984 993 994 25131 198 371 377
 412 480 576 628 649 650 694 726 946 985 26007 065 071 106 111 232 284
 380 545 662 647 675 731 736 767 852 903 941 993 997 27048 175 236 315 338
 394 520 544 673 677 682 687 730 759 800 817 980 28008 025 026 076 241 481
 512 534 613 614 703 797 844 895 947 29060 125 219 262 395 480 492 740 748
 753 783 803 912
 30133 269 360 366 372 376 381 409 449 494 627 744 747 757 788 829
 973 31213 302 321 429 492 565 611 671 691 699 721 800 880 923 984 32097
 100 121 170 341 394 479 536 537 604 665 681 701 738 827 894 937 33053 168
 191 259 639 633 940 949 34190 275 328 377 403 469 507 565 710 737 766 799
 972 999 35027 043 116 187 279 291 294 343 347 406 463 479 480 701 36097
 182 188 256 332 395 410 417 436 500 514 532 649 787 827 932 935 971 995
 37012 104 187 206 406 496 584 620 631 661 666 840 871 947 961 38027 129
 183 190 357 394 474 590 674 806 39051 119 182 194 200 352 642 685 724 800
 828 892
 40044 097 253 546 576 609 632 703 751 757 878 993 41014 072 094 125
 148 149 171 214 215 323 365 470 530 540 640 712 733 861 887 914 927 42023
 036 088 108 181 281 326 335 342 432 447 513 529 546 572 606 644 654 686 794
 807 810 858 949 955 971 992 43045 161 171 409 436 443 531 568 711 735 751
 885 898 931 44025 115 135 384 418 528 632 725 890 952 992 45076 120 138
 201 283 382 405 412 450 477 521 678 717 722 741 795 835 844 927 960 996
 46049 060 129 156 224 423 479 570 596 621 636 720 721 748 853 855 869 877
 909 972 975 984 47018 028 043 064 194 329 354 356 412 454 542 612 690 732
 995 48084 144 176 242 355 487 520 624 660 674 702 917 921 969 49001 025
 134 215 223 301 354 369 403 439 475 579 612 792

Egyenkint 120 koronával lettek kihuzva:

Sz.: 41 143 540 647 984 1098 332 711 2019 041 143 153 919 3101
 402 500 595 637 991 4092 150 232 384 410 455 562 653 999 5045 128 176
 395 439 452 480 515 668 700 781 828 897 6312 615 623 7327 585 588 796 819
 856 877 963 968 8129 135 203 216 643 823 9075 201 264 542 661 10479
 507 942 11013 018 227 455 463 865 907 12086 126 258 279 440 634 690 862
 13063 192 268 922 940 942 945 14036 117 786 869 15073 085 502 570 741 755
 844 968 16025 106 130 396 418 458 490 592 602 684 706 843 920 925 17256
 441 864 894 916 18046 158 501 529 797 19079 125 131 223 727 731 744 858
 893 900 20129 155 253 261 384 667 943 21002 090 098 228 853 405 647 768
 982 22356 601 765 932 23476 742 803 870 24028 726 931 25158 298 327
 511 543 631 698 712 26003 182 371 619 788 27406 596 849 28273 371 479
 642 862 886 29300 416 469 502 512 721 926 30893 31132 32010 056 131 150
 194 228 278 546 600 33067 536 34119 353 502 949 35031 184 530 632 721
 914 986 36240 260 536 597 803 823 838 37268 367 399 553 921 939 993 38142
 270 287 440 485 555 706 866 39540 702 955 40073 302 391 839 977 41054
 226 451 515 627 803 862 42042 126 769 43733 44214 573 858 991 45130 534
 46847 852 923 47091 133 899 48413 456 705 49570 535 633

Kifizetés 1903. december 15-től.

Kifizetési táblázat:

Nyerem.	Levonás	Tiszta nyer. kor.	Nyeremény	Levonás	Tiszta nyer. kor.
40000	3992	36008.—	200	12	188.—
2000	192	1808.—	130	5	125.—
400	32	368.—			

400 frankos Török sorsjegyek.

400 Frcs Türken-Lose.

200. sorsolás 1903. június 1-én.

Nagyobb nyeremények:

Sorozat	Nyerem.	Sorozat	Nyerem.	Sorozat	Nyerem.	Sorozat	Nyerem.
9806	10000	554190	1000	1120914	1000	1441692	1000
41958	1000	581131	1250	1159142	1250	1461855	2000
138500	1250	680772	1000	1160251	1000	1534891	1000
146150	1000	706197	1250	1160253	2000	1534892	1000
203681	1000	741965	2000	1160254	1250	1624985	1000
228500	1000	751255	1000	1163109	1000	1695032	1000
233738	1000	798237	1000	1173301	1000	1776993	1000
281628	1000	899764	1000	1209195	1000	1834922	2000
389768	30000	933189	1250	1211816	1000	1834924	25000
425991	1250	1020022	1250	1225736	1250	1846548	1000
448301	1250	1030352	1000	1237427	1000	1966814	1000
478138	1250	1051092	10				

498 499 146146 147 148 149 152231 232 233 234 235 153061
 062 063 064 065 156321 322 323 324 325 157806 807 808 809
 810 159906 907 908 909 910 199776 777 778 779 780 203426
 427 428 429 430 682 683 684 685 228496 497 498 499 233736
 737 739 740 242841 842 843 844 845 271051 052 053 054 055
 276336 337 338 339 340 281626 627 629 630 283506 507 508
 509 510 291751 752 753 754 755 315281 282 283 284 285
 336471 472 473 474 475 339381 382 383 384 385 347546 547
 548 549 550 736 737 738 739 740 370376 377 378 379 380
 382266 267 268 269 270 401 402 403 404 405 389766 767 769
 770 395271 272 273 274 275 521 522 523 524 525 416736 737
 738 739 740 425992 993 994 995 427266 267 268 269 270
 442526 527 528 529 530 448302 303 304 305 478136 137 139
 140 485081 082 083 084 085 544621 622 623 625 554186 187
 188 189 580986 987 988 989 990 581132 133 134 135 619646
 647 648 649 650 620506 507 508 509 510 640941 942 943 944
 945 651701 702 703 704 705 655301 302 303 304 305 656846
 847 848 849 850 657571 572 573 574 575 679366 367 368 369
 370 680771 773 774 775 684121 122 123 124 125 686511 512
 513 514 515 703736 737 738 739 740 706196 198 199 200
 710776 777 778 779 780 737356 357 358 359 360 741961 962 963
 964 747576 577 578 579 580 751251 252 253 254 764586 587
 588 589 590 773016 017 018 019 020 790996 997 998 999
 791000 798236 238 239 240 799396 397 398 399 400 807296
 297 298 299 300 834181 182 183 184 185 844481 482 483 484
 485 856296 297 298 299 300 887401 402 403 404 405 889026
 027 028 029 030 899761 762 763 765 915036 037 038 039 040
 923696 697 698 699 700 933186 187 188 190 941766 767
 768 769 770 947626 627 628 629 630 960446 447 448 449 450
 999681 682 683 684 685

1020021 023 024 025 701 702 703 704 705 1030351 353
 354 355 1031901 902 903 904 905 1035101 102 103 104 105 336
 337 338 339 340 1051091 093 094 095 1075466 467 468 469
 1095006 007 008 009 010 1099366 367 368 369 370 1105116
 117 118 119 120 1120911 912 913 915 1124041 042 043 044 045
 1140406 407 408 409 410 1153081 082 083 084 085 1159141
 143 144 145 1160252 255 1163106 107 108 110 1165751 752
 753 754 755 1167736 737 738 739 740 1173302 303 304 305
 1180351 352 353 354 355 1183596 597 598 599 600 1202076
 077 078 079 080 1209191 192 193 194 1211817 818 819 820
 1225737 738 739 740 1237426 428 429 430 1261536 538 539
 540 1327606 607 608 609 610 1333956 957 958 959 960 1357271
 272 273 274 275 1364401 402 403 404 405 1386331 332 333
 334 335 1410116 117 118 119 120 1413556 557 558 559 560
 1421091 092 093 094 095 1428436 437 438 439 440 1435516
 517 518 519 520 1436986 987 988 989 990 1441691 693 694 695
 1443141 142 143 144 145 1445311 312 313 314 315 1461851 852
 853 854 1470936 937 938 939 940 1483886 887 888 889 890
 1491841 842 843 844 845 1515856 857 858 859 860 1529166
 167 168 169 170 1534893 894 895 1536716 717 718 719 720
 1557191 192 193 194 195 1567146 147 148 149 150 1573341
 342 343 344 345 1576461 462 463 464 465 1624981 982 983
 984 1630006 007 008 009 010 1648081 082 083 084 085 1660896
 897 898 899 900 1690746 747 748 749 750 1695031 033 034
 035 1726836 837 838 839 840 1774881 882 883 884 885 1776991
 992 994 995 1782476 477 478 479 480 1802911 912 913 914
 914 1819551 552 553 554 555 826 827 828 829 830 1834921
 923 925 1846546 547 549 550 1850851 852 853 854 855 1852351
 352 353 354 355 1881711 712 713 714 715 1893341 842 843 844
 845 1894151 152 153 154 155 1917686 687 688 689 690 1925651
 652 653 654 655 1962321 322 323 324 325 1966811 812 813
 815 1973306 307 308 309

Kifizetés 1 hó múlva a nyeresémeny 58%-ával. A sorsjegyek azonnal benyújtandók.

Barletta városi sorsjegyek.

Lose der Stadt Barletta.

116. sorsolás 1903. május 20-án Barlettában.

A városi tanács határozata értelmében a sorsolást elhalasztották.

Magyar takarékpénztárak közp. jelzálogb. 4 1/2% záloglevelei.

4 1/2%-ige Pfandbriefe der Central-Hypotheken-Bank der Ung. Sparcassen.

11. sorsolás 1903. május 31.

à 10000 kor. Sz.: 1 3 4 5 6 7 8 10 12 13 14 15 16 17 18
 19 20 26 32 33 34 35 37 38 40 41 42 43 45 72 90 91 92 93 95
 96 97 98 101 102 104 105 108 109 110 111 173 175 176 177 188
 189 190 191 192 200 202 203 207 208 213 214 215 230 231 233
 234 237 238 239 242 243 244 245 246 260 261 262 271 276 284
 285 286 287 288 290 293 294 295 296 297 298 299 306 307 309
 323 324 325 336 337 338 339 343 344 345 346 347 361 362 363
 364 365 366 367 368 369 370 447 448 449 450 451 452 453 454
 455 456 457 458 459 460 463 464 465 466 467 468 469 479 480
 486 491 492 494 495 496 497 515 516 517 518 521 524 525 526
 527 528 529 530 531 532 533 534 584 585 586 598 599 600 603
 604 608 609 791 792 794 885 904 918 1014 044 050 062 063 157
 160 182 249 356 434 440 569 571 653 655 656 658 659 660 679
 682 686 687 2064 075 144 176 205

à 5000 kor. Sz.: 1 3 4 16 17 18 19 20 26 29 31 32 33 35 50
 51 53 54 55 57 58 59 60 63 64 66 67 68 69 70 101 102 103 104

106 107 109 110 111 112 115 116 125 126 127 146 149 151 156
 157 167 168 169 170 174 175 176 178 179 180 181 183 185 186
 187 188 189 195 196 197 201 202 203 207 208 210 215 216 222
 223 227 228 229 230 279 298 302 303 304 305 306 307 308 309
 310 311 312 313 314 315 316 317 319 320 321 322 323 324 325
 326 327 328 335 336 337 338 341 343 344 345 346 348 350 356
 357 358 360 362 364 365 369 370 371 372 375 395 402 406 409
 411 412 413 447 467 470 471 475 478 479 480 482 483 491 492
 493 494 497 502 510 533 539 541 543 552 553 556 557 559 560
 565 567 568 569 572 573 575 576 577 581 583 584 585 586 591
 593 594 595 602 604 605 607 610 612 613 615 616 618 621 622
 627 633 639 642 643 645 649 666 667 668 669 672 673 674 677
 678 680 681 684 686 691 692 693 694 695 696 698 699 702
 707 708 709 710 711 712 713 714 715 716 717 718 719 720 721
 722 724 725 726 727 728 729 730 731 733 734 735 736 739 740
 741 782 787 788 789 790 873 885 946 989 1001 035 060 196 221
 251 252 253 268 336 367 431 437 441 562 679

à 2000 kor. Sz.: 132 190 195 198 201 215 217 296 299 546

568 585 693 824 846 855 861 904 1015 161 269 341 409 495 617
 765 789 808 854 867 2018 021 299 437 466 518 522 587 591 694
 697 773 775 818 857 892 3007 090 110 296 325 499 545 560 562
 574 578 579 580 627 628 671 672 673 674 675 676 912 920 926
 951 982 997 999 4051 071 092 118 170 204 256 309 310 311 312
 325 326 329 439 500 605

à 1000 kor. Sz.: 5 6 7 9 10 11 12 13 14 15 16 19 22 23 25

26 32 33 35 37 38 44 47 48 49 50 51 52 54 55 57 58 59 60 61
 62 63 64 65 66 67 68 109 110 111 112 113 114 115 116 132 134
 136 137 138 139 140 141 142 143 144 145 146 147 148 153
 154 155 156 158 159 160 161 162 164 165 167 168 169 170 171
 173 178 179 180 181 184 192 193 195 196 197 208 209 210 211
 214 216 217 218 219 220 223 226 228 229 230 233 234 339 240
 241 242 243 244 246 250 251 252 254 255 260 265 266 267 268
 269 270 272 273 276 277 278 279 280 281 282 285 287 288 290
 292 294 295 296 297 298 299 300 301 303 304 306 307 308 310
 312 316 317 319 320 322 324 328 329 344 345 351 353 354 355
 356 357 358 359 360 361 362 363 364 365 366 368 369 371 372
 373 374 376 377 378 379 381 382 383 384 386 387 388 395 397
 398 400 401 402 403 406 409 410 411 412 414 415 417 418 420
 453 455 457 458 459 460 461 462 464 465 466 467 468 469 471
 472 473 474 475 477 478 479 480 482 484 485 486 487 489 490
 491 492 493 494 495 496 497 499 500 503 504 505 506 507
 508 509 510 511 512 514 515 516 517 520 521 522 525 526 527
 529 531 532 533 534 535 537 538 539 540 541 542 543 544 545
 546 547 550 551 552 553 554 555 556 557 558 559 561 562 563
 564 565 568 569 570 572 573 574 575 577 578 580 581 582 585
 587 588 589 590 591 594 595 596 597 598 599 600 601 602 603
 604 606 608 609 611 613 614 627 628 629 630 631 632 633 634
 635 637 638 639 640 642 643 644 645 646 647 648 650 651 652
 653 654 655 658 659 663 665 667 668 673 674 675 682 691 692
 694 695 696 697 700 701 703 704 705 706 708 709 710 712 713
 714 716 717 718 719 720 724 726 727 728 729 730 732 733 769
 773 774 775 776 777 779 781 813 814 815 816 817 818 819 820 821
 822 823 824 825 833 834 835 837 838 839 841 842 844 845 868
 869 870 871 872 873 874 875 876 877 878 879 880 881 882
 883 884 885 886 887 888 889 890 892 893 894 895 896 897
 898 899 900 901 904 906 908 909 910 911 912 913 914 918
 919 920 921 922 924 925 926 928 931 934 935 936 937 938
 939 946 947 948 949 950 954 955 956 958 959 960 961 964
 1004 011 013 014 015 026 027 028 029 030 031 032 033 034 035
 036 037 038 039 040 041 042 044 046 048 049 050 051 052 053
 054 055 056 057 058 060 061 062 063 064 067 069 070 071 072
 074 075 076 077 079 081 082 084 086 089 091 092 094 095 097 098
 100 102 103 104 105 106 107 108 109 110 111 113 114 115 116
 117 118 119 120 121 122 123 124 125 126 127 128 129 130 131
 132 135 137 138 139 140 141 143 145 146 147 148 149 150 152 156
 157 158 159 160 168 170 171 173 174 175 178 179 181 183 186
 188 189 190 191 193 194 195 196 197 198 199 200 202 203 205
 206 207 208 209 211 213 214 216 218 219 220 221 222 223 232
 233 234 235 236 240 241 242 243 244 245 246 247 248 249 253
 254 255 260 261 263 268 271 272 273 275 277 278 279 281 282
 286 287 291 293 294 306 309 312 315 316 317 320 321 322 323
 324 325 326 327 329 330 331 333 334 335 336 337 338 339 340
 341 342 343 344 346 347 348 349 450 352 353 354 355 356 357
 358 359 360 361 362 363 364 365 366 368 371 374 376 378 379
 380 381 382 383 387 388 390 391 392 393 395 396 397 400 404
 405 406 408 409 411 412 413 414 415 416 421 422 423 424
 425 426 427 428 429 430 431 432 433 437 438 469 470 471
 474 475 476 477 478 479 480 481 482 483 484 485 486 487 488
 489 490 491 492 503 504 505 506 507 508 509 510 511 512 313
 514 515 516 517 518 520 521 523 524 525 526 527 531 532 533
 534 535 536 537 539 754 855 863 965 979 2079 403 527 696 803
 972 989 998 3097 211 223 228 324 480 590 606 657 750 915 939
 4113 206 220 305 312 412 495 499 526 645 646 652 661 665 678
 698 5002 065 066 067 068 352 405 506 667 669 680 692 738 799
 861 868 911 6019 114 238 240 241 242 243 247 248 249 250 251
 252 255 256 257 258 259 260 261 263 264 268 269 270 271 273
 274 275 276 278 279 280 281 282 283 284 285 286 287 288 289
 290 291 292 293 294 400 620 623 624 625 626 627 628 631 632
 633 645 786 814 866 908 999 7193 241 261 266 346 383 425 519
 557 571 640 656 714 751 906 908 979 8225 242 246 247 248 249
 273 289 297 300 315 459 509 510 516 593 626 717 768 957 9001
 009 011 014 015 018 021 022 094 099 114 117 161 162 176 239
 291 293 429 430 431 606 700 709 716 963 965 10002 074 078 104

110 168 193 200 203 211 249 250 328 363 364 382 400 418 419
425 515 538 745 794 867

à 500 kor. Sz.: 4 6 12 33 34 41 42 43 44 47 48 50 51 53

54 55 57 58 61 62 63 64 66 67 69 70 71 73 74 76 77 80 81 82

86 87 89 90 92 93 98 101 102 103 104 105 106 108 109 110 111

112 113 114 115 116 117 118 119 120 121 123 125 126 127 128

129 130 132 133 135 137 139 140 142 143 144 145 147 148 150

151 152 153 154 155 156 157 158 160 161 162 163 164 165 166

167 168 169 170 171 172 176 177 179 181 182 183 184 185 186

188 189 190 191 194 196 199 201 202 203 206 209 211 212 217

218 220 221 222 223 224 227 228 229 239 241 244 246 247 248

250 253 254 255 256 257 258 260 262 264 265 266 267 268 269

270 272 273 274 278 279 280 282 283 285 287 288 291 292 293

295 296 297 299 301 304 306 307 308 310 313 314 315 316 317

318 321 322 323 324 325 326 327 330 331 332 333 334 335 336

337 338 339 340 341 342 343 345 347 348 349 350 351 352 354

355 356 357 358 359 360 361 362 363 364 365 366 367 369 370

372 373 374 376 377 378 379 380 381 382 383 384 385 386 387

390 391 392 393 395 396 398 399 400 401 402 403 404 405 406

407 408 410 413 415 416 417 418 419 420 422 423 427 428 431

432 433 434 436 437 439 440 443 445 446 448 449 450 451 452

453 454 455 457 458 459 460 461 464 465 466 467 468 469

472 474 476 477 479 480 481 483 484 485 487 488 489 490 491

492 493 494 495 498 500 501 503 505 506 507 510 512 513 516

517 518 519 520 522 523 524 527 528 529 530 532 533 555 562

563 564 566 567 568 569 570 572 573 574 575 576 577 578 579

580 581 582 584 585 587 588 589 590 591 593 595 596 597 598

599 601 602 603 604 605 606 608 609 610 611 612 613 629 630

635 638 639 640 644 650 652 655 656 657 659 660 661 664 665

666 669 670 676 677 679 680 681 685 687 689 692 693 694 695

697 699 706 709 711 712 713 714 716 717 719 720 722 723 724

725 726 727 728 729 730 732 733 734 736 738 739 740 741 742

743 744 745 747 748 749 750 751 759 760 761 764 765 767 768

770 771 772 774 775 776 778 780 781 782 784 785 786 787 788 793

795 796 797 803 804 807 808 810 811 814 815 816 817 818 819

820 821 822 823 824 825 826 827 828 832 833 834 835 836 837

838 839 840 842 843 844 845 846 847 848 851 852 854 856 857

858 859 860 862 864 866 867 868 870 872 873 875 876 877 881

883 884 885 889 890 892 894 895 896 897 898 899 900 901 904

905 906 908 910 911 913 914 915 918 919 920 921 922 923 924

925 926 927 930 946 948 949 952 953 954 955 956 957 958 961

962 963 964 966 968 969 970 971 973 974 979 980 984 985 986

988 996 1000 002 008 053 147 453 476 525 845 851 863 2042 052

147 153 165 166 232 233 267 417 553 592 660 788 827 919 980

995 3080 119 140 261 263 332 353 376 554 635 707 4002 007

309 403 462 493 494 495 496 516 517 518 519 520 522 523 524

526 527 528 530 531 533 534 535 536 537 538 539 540 541 542

543 544 545 546 547 548 550 641 841 915 947 949 955 5073

112 159 162 166 312 473 503 504 527 699 713 742 754 958 978

979 6005 117 207 216 256 285 289 493 628 641 667 668 736

738 746 786 787 788 813 856 887 897 928 956 7077

à 200 kor. Sz.: 2 3 4 7 9 10 13 15 18 20 21 24 25 27 31

32 35 36 39 40 41 43 44 45 46 47 48 50 52 53 54 55 56 57 58

59 60 61 62 63 67 68 72 74 75 76 78 79 80 82 83 84 87 89 91

92 94 95 99 100 101 103 104 105 108 109 111 113 114 116 117

118 120 121 123 124 126 129 130 131 133 134 135 137 138 140

141 144 145 146 147 148 149 150 154 158 159 160 161 162 164

165 166 167 168 171 172 173 174 176 178 179 183 184 185 186

189 192 193 195 196 197 199 200 203 204 206 207 209 210 211

213 214 215 216 217 218 221 222 223 224 227 228 229 231 238

239 240 241 243 245 246 247 249 250 252 253 254 256 260 261

262 263 264 265 266 268 269 270 271 275 280 283 284 285 286

287 288 290 292 294 296 297 298 299 302 303 304 305 306 307

308 310 311 312 313 314 315 316 317 318 319 320 322 323 325

329 330 331 332 333 336 338 342 343 344 345 346 347 349 350

352 355 356 357 358 359 361 362 363 365 366 269 370 372 373

376 377 378 379 380 382 383 384 386 388 389 391 393 394 396

399 402 404 407 408 410 412 413 414 418 427 432 434 438 439

440 443 444 445 448 449 457 458 463 464 465 471 478 479 480

492 499 502 503 504 529 648 841 880 1038 097 198 290 326

360 363 369 370 372 555 557 702 716 719 728 760 761 762 2033

086 261 313 399 563 616 704 717 977 3045 049 079 090 309

555 743 862 897 960 4069 176 210 215 490 714 835 848 873

901 908 964 5004 051 236 263 282 293 451 468 543 554 587

610 660 668 676 682 685 719 740 741 750 756 845 959 6017

027 062 094 155 167 168 175 347 7032 068 069 245 259 423

429 603 606 684 847 8031 032 033 101 191 200 212 229 252

277 278 282 292 320 361 362 363 364 365 366 367 368 450 451 565

à 100 kor. Sz.: 262 263 264 265 266 267 268 269 270 271

272 273 274 275 726

Ezen kisorsolt záloglevelek 1903. szeptember hó 1-től kezdve váltanak be.

Kisorsolt, de még be nem váltott 41/100 záloglevelek.

à 10000 kor. Sz.: 198 232 269 270 274 275 601 602 605 606 607 610 611

612 613 614 615 758 759 908 909 1158 168 178 235 341 376 421 422 454 458

468 484 485 486 496 497

à 5000 kor. Sz.: 56 62 171 172 199 205 208 221 349 374 404 407 501

540 574 608 609 614 617 619 620 623 624 625 644 648 670 690 723 732 737

738 812 868 870 876 877 897 902 904 924 967 968 969 1015 021 045 046 051

067 070 083 126 127 128 129 134 135 136 138 159 172 369 585

à 2000 kor. Sz.: 119 188 149 156 311 431 518 869 992 1052 163 178 179

255 301 468 472 547 673 693 708 791 792 793 907 2006 167 198 199 211 285

597 679 690 709 719 785 822 874 907 914 917 919 930 3081 099 148 150 378

402 406 411 592 596 615 706 712 756 762 768 764 770 892 4108 115 190 443 472

à 1000 kor. Sz.: 36 174 247 271 305 318 380 615 669 707 778 941 962

1006 007 008 012 016 017 018 019 020 021 022 023 024 025 065 090 136 217

270 292 308 318 319 530 950 2539 574 625 659 660 661 805 957 3056 228 332

398 549 605 687 725 768 780 781 794 898 4003 068 069 072 458 604 711 778

796 837 931 962 963 5084 269 414 6018 076 174 262 336 429 7065 240 326

502 503 509 523 525 527 528 534 642 662 718 990 8287 239 254 259 526 594

607 704 728 735 739 740 767 878 884 888 890 901 902 903 905 907 923 9000

064 119 158 170 234 253 428 504 761 811 815 919 10005 041 072 075 112

161 279 311 702

à 500 kor. Sz.: 78 79 83 84 85 187 208 425 438 614 663 673 682 683

710 715 721 783 798 916 950 1014 124 332 2141 142 143 171 222 370 371 974

976 3043 330 585 861 898 4107 742 5178 334 591 677 805 920 6085 097 127

128 214 219 292 294 296 297 298 301 302 431 457 458 491 562

à 200 kor. Sz.: 5 30 49 51 85 110 127 128 132 170 212 219 230 255 403

452 453 454 462 467 476 483 484 505 508 539 581 593 635 702 1012 061 139

177 228 602 634 647 648 649 650 651 828 889 890 2211 212 213 214 322 438

536 541 542 566 588 655 790 791 3057 071 4089 240 642 663 684 690 713 716

5204 289 462 475 552 669 674 687 836 839 850 863 864 6107 123 381 422 441

442 475 657 740 741 917 928 7097 098 263 616 864 891 892 893 895 953 955

957 8183 230 262

à 100 kor. Sz.: 1 2 3 4 5 7 9 10 12 13 24 25 27 28 29 31 32 33 34 35

36 43 44 50 51 52 54 55 56 57 58 64 65 66 70 71 72 73 79 80 85 86 87 89 92

93 95 98 100 102 103 104 105 106 107 108 109 115 117 120 121 122 123 124

125 126 128 129 130 131 133 134 135 138 144 145 146 147 148 150 151 152

154 155 156 157 159 160 161 164 171 175 192 193 195 196 197 198 201 202

203 204 206 214 215 217 218 219 221 225 229 230 236 237 243 245 247 251 252

Budapesti városi villamos vasuti részvények.

Budapester Elektr. Stadtbahn-Actien.

10. Sorsolás 1902. június 7-én.

Kisorsoltatott 555 darab részvény, melynek számai a következők:

Sz.: 30 342 442 476 551 627 808 837 897 944 1033 217 268

366 441 449 509 673 744 757 758 759 980 2189 226 244 333 457

688 813 916 917 969 3179 236 368 520 586 698 741 4183 283

284 401 459 518 636 711 779 820 873 5148 151 364 736 889

6574 677 716 770 793 866 929 982 7097 114 217 542 554 566

589 594 597 894 8271 299 429 529 539 595 615 687 819 895

9262 438 465 470 473 527 587 695 715 991 10121 189 365 449

570 589 811 852 881 991 11045 069 091 108 186 236 450 683

733 873 884 990 12145 203 357 431 519 520 552 846 13012 077

242 467 14040 057 15103 152 231 269 290 597 641 643 677 16090

309 382 383 484 505 574 589 17188 368 461 755 780 945 18002

178 187 269 362 364 803 945 992 19684 762 816 817 857

Osztárk-magyar bank záloglevelek.

Pfandbrtfe der Oesterreichisch-ungarischen Bank.

Sorsolás 1903. június 5-én.

▲ 4%-os, 40¹/₂ éves záloglevelekből következő számok sorsoltattak ki:

44. sorsolás.

á 5000 frtos.

Számtól—számig:	Számtól—számig:	Számtól—számig:	Számtól—számig:
6231—6232	6570	7031—7036	7445—7446
6234—6235	6591—6593	7038—7040	7449—7450
6237	6600	7041—7048	7451—7460
6239—6240	6611—6615	7052—7060	7461—7462
6241—6243	6617—6620	7061—7070	7465—7470
6246	6626—6628	7103—7110	7481—7487
6248—6250	6631	7136—7140	7489—7490
6264—6270	6633—6640	7141—7150	7492—7493
6291	6651	7161—7166	7495—7496
6293—6295	6653	7168—7170	7501—7502
6297—6300	6657—6658	7192	7533—7538
6308—6310	6671	7194—7199	7541—7545
6341—6345	6674—6678	7201—7203	7547—7550
6347—6349	6680	7205—7210	7551—7555
6371—6380	6702—6710	7211—7220	7561—7570
6381—6390	6711—6720	7231—7234	7623—7630
6391—6395	6721—6730	7236	7641—7650
6398—6400	6744—6747	7238—7239	7661—7665
6408—6410	6821—6823	7251—7260	7838—7840
6421—6426	6825—6830	7261—7264	7841—7843
6428—6430	6841	7266—7270	7848
6450	6843	7271—7280	7852—7855
6451—6455	6846	7291—7300	7858—7860
6457—6460	6891—6900	7322—7324	7871—7876
6468—6470	6911—6914	7326—7330	7878—7880
6471—6472	6916—6920	7331—7340	7891—7894
6474—6478	6921—6922	7352—7360	7896—7900
6492—6496	6925—6927	7362	7901—7910
6498—6500	6931—6932	7364—7370	7931—7938
6511—6515	6934—6940	7371—7373	7940
6517—6520	6941—6950	7375—7377	7941—7943
6529—6530	6991—7000	7421	7945
6551—6554	7011—7020	7426—7427	8332—8334
6556	7021—7022	7430	9166—9167
6560	7024—7030	7441	9743—9744
6561—6568			

á 1000 frtos.

Számtól—számig:	Számtól—számig:	Számtól—számig:	Számtól—számig:
7825—7841	9250	10392—10400	11106—11117
7847—7898	9252—9258	10401—10409	11119—11145
7900	9260—9294	10412—10415	11147—11150
8002—8021	9297—9298	10417—10428	11152—11171
8023—8024	9300	10430—10439	11173—11175
8026—8035	9701—9718	10441—10460	11177—11178
8038—8047	9721—9733	10462—10468	11180—11188
8050—8056	9735—9740	10470—10483	11190—11200
8059—8069	9742—9744	10485—10488	11201—11214
8071—8100	9747—9751	10490—10500	11216—11250
8129—8141	9753—9769	10501—10510	11252—11272
8143—8145	9772—9792	10512—10519	11274—11279
8147—8160	9794—9797	10522	11281—11283
8162—8163	9800	10524—10568	11285—11292
8165—8187	9801—9804	10570—10600	11294—11300
8189—8194	9808—9809	10638—10649	11418—11438
8196—8200	9811—9812	10651—10677	11440—11460
8401—8419	9814	10679—10695	11462—11469
8421—8436	9816—9839	10697—10700	11471—11472
8438—8449	9841—9842	10701—10720	11474—11500
8451—8477	9845—9846	10726—10743	11501—11521
8479—8487	9848—9893	10746—10748	11523—11536
8489—8494	9896	10750—10758	11539
8496—8500	9898—9900	10762—10768	11541—11542
8601—8615	10001—10005	10771—10778	11546
8617—8637	10008—10012	10782—10795	11548—11563
8639—8660	10014—10026	10797—10800	11565—11567
8732—8755	10028—10057	10922—10924	11570—11589
8757—8766	10062—10065	10927—10963	11591—11594
8768—8769	10067—10074	10967—10969	11596—11599
8771	10076—10077	10972—10981	11601—11604
8773—8800	10079—10094	10991	11606—11615
8847—8867	10096—10098	10995—11000	11617—11632
8869—8900	10201—10232	11001—11010	11634—11635
8901—8967	10235—10241	11012—11030	11637—11656
8969—8973	10243	11032—11043	11658—11665
8975—8996	10246—10248	11045—11048	11667—11677
8998—9000	10250—10278	11050—11062	11679—11682
9101—9123	10280—10300	11064—11070	11685—11697
9125—9147	10350—10366	11072—11077	11700
9149—9157	10368—10371	11079—11090	11701—11713
9159—9173	10376—10380	11092—11094	11715—11735
9175—9191	10382—10384	11096—11100	11737—11750
9193—9200	10386—10390	11101—11104	11752—11759

Számtól—számig:	Számtól—számig:	Számtól—számig:	Számtól—számig:
11761—11773	12942—12946	13746—13748	14234
11775—11781	12948	13750—13772	14237—14241
11783—11791	12951	13774—13780	14246—14251
11793	12953—12971	13782—13795	14254
11795—11799	12973—12984	13800	14257—14259
12001—12010	12988—12999	13841—13844	14262
12015—12016	13201	13846—13848	14268—14270
12019—12021	13208—13215	13850—13873	14272—14273
12023	13217—13219	13875—13894	14277—14296
12025—12040	13224—13225	13896—13900	14298—14300
12042	13227	14101—14103	14338
12044—12062	13229—13230	14105—14108	14340—14353
12064—12068	13237—13249	14110—14112	14355
12070—12098	13259—13260	14118	14357—14361
12100	13263	14120	14363—14364
12401—12403	13265—13270	14122—14123	14366—14367
12405—12433	13272	14125—14127	14369—14389
12435—12471	13274—13288	14129—14132	14391
12473—12485	13290—13296	14134—14135	14393—14400
12487—12495	13298—13300	14137—14145	14442
12497	13433—13446	14148	14444—14445
12499	13448—13460	14151—14152	14448
12563—12568	13463—13467	14154—14159	14450—14469
12570—12573	13469—13489	14162—14169	14472—14473
12575—12582	13491—13500	14171—14176	14475—14487
12584—12600	13701—13702	14178—14196	14489—14498
12852—12855	13707—13714	14198—14200	14500
12857—12865	13716—13718	14201—14211	14849—14883
12868—12872	13720—13721	14216—14223	15920—15925
12874—12883	13725—13728	14226—14229	17506—17514
12892—12898	13730—13742	14231	18814—18815
12900			

á 100 frtos.

Számtól—számig:	Számtól—számig:	Számtól—számig:	Számtól—számig:
8262—8286	10487—10500	12014—12031	13781—13788
8289—8300	10501—10576	12037—11056	13790—13791
8302—8311	10578—10583	12058—12069	13793—13800
8315	10587—10589	12073—12080	14001—14021
8317—8318	10591—10594	12082—12090	14024—14047
8322—8351	10597—10600	12092—12100	14049—14056
8353—8357	10701—10705	12101—12104	14058—14060
8359—8400	10707—10710	12106—12112	14062—14063
8600	10712—10720	12114—13141	14065
8634—8658	10722—10746	12143—12157	14067—14069
8660—8672	10748—10783	12159—12200	14071—14074
8674—8697	10788—10800	12503—12510	14076
8699—8700	10801—10827	12513—12530	14078—14100
8702—8767	10829—10832	12532—12540	14101—14110
8769—8796	10834—10843	12542—12588	14112—14144
8798—8800	10845	12590—12600	14146—14152
9139—9166	10848—10854	12848—12856	14154—14160
9169—9170	10858—10878	12859—12861	14162—14164
9172—9189	10880—10898	12863—12900	14166—14173
9191—9197	10900	12928—12930	14175—14178
9201—9293	11256—11262	12932—12936	14181—14190
9295—9300	11264—11300	12939—11946	14195—14200
9302—9389	11301—11309	12948—12967	14401—14404
9454—9468	11313—11349	12969—12971	14408—14414
9470—9473	11353—11357	12973—12976	14416—14424
9476—9500	11359—11364	12979—12992	14426—14433
9501—9503	11366—11368	12995—13000	14436—14455
9505—9522	11374—11390	13001—13031	14459—14485
9524—9541	11392—11398	13033—13051	14487—14499
9543—9552	11400	13053—13063	14501—14502
9554—9568	11450—11453	13065—13072	14504—14506
9570—9575	11456—11464	13074—13095	14508—14509
9577—9578	11466—11483	13097—13100	14511
9583	11486—11500	13302—13305	14513—14516
9585—9598	11501—11502	13307—13314	14518—14538
9602—9603	11504—11537	13316—13347	14541—14586
9606—9610	11539—11541	13349—13372	14588
9612—9616	11543—11587	13375—13400	14590—14600
9618—9619	11589—11600	13501—13503	14861—14867
9621—9622	11601—11635	13505—13508	14869
9624—9645	11639—11676	13510	14871—14893
9648—9669	11678—11700	13512—13521	14895—14896
9671—9700	11852—11853	13523—13595	14898—14900
9701—9719	11856—11863	13597—13600	14901—14911
9721—9723	11865—11875	13601—13603	14914—14916
9725—9800	11878—11889	13605—13611	14918—14932
9801—9847	11891—11897	13613—13619	14934—14936
9850—9886	11899—11900	13621—13625	14938—14940
9889—9900	11901—11916	13627	14942—14946
10301—10333	11919—11927	13629—13683	14948
10335—10353	11930—11933	13685—13700	14951—14952
10355—10392	11935—11948	13701	14954—14968
10394—10400	11950—11971	13703—13715	14970
10401—10483	11973—11974	13717—13725	14972—14977
10485—10454	11976—11984	13727—13729	14979—14992
10456—10474	11986—12000	13732—13762	14994—15000
10476—10485	12001—12012	13764—13779	15001—15004

városi 5⁰/₀-os kölcsönkötvények 1879-ből. — Stájer országos 4⁰/₀-os vasuti kölcsönkötvények. — Déli vasut 5⁰/₀-os elsőbbségi kötvények B. sorozat. — Szatmár-nagybányai h. é. vasut elsőbbségi részvények. — Szilágyság h. é. vasuti elsőbbségi részvények. — Dunántuli h. é. vasuti elsőbbségi részvények. — Trieszt városi kölcsön. — Magyar keleti vasut 5⁰/₀-os államkötvények 1876-ból. — Vorarlbergi vasuti 4⁰/₀-os államkötvények. — Bécs városi 5⁰/₀-os kölcsönkötvények 1868-ból. — Bécs városi 5⁰/₀-os aranyban 1874-ből. — Albrecht-vasut 4⁰/₀-os államkötvényei. — Bukovinai h. é. vasutak 4⁰/₀-os elsőbbségi. — Bécsi gabona- és lisztözsde 4⁰/₀-os építési kölcsöne. — Etsch-szabályozási 4⁰/₀-os kötvények. — Fürstenfeld-hartbergi h. é. vasut elsőbbségi kötvényei. — Görz város 6⁰/₀-os kölcsöne 1879-ből. — Osztrák h. é. vasutak 3⁰/₀-os elsőbbségi. — Aussig város kölcsöne 4⁰/₀-os 1898-ból és 1900-ból. — 4⁰/₀-os Osztrák földhitelintézet zaloglevelek. — 4⁰/₀-os Brünni helyiérdekű vasut elsőbbségek 1900-ból. — 4⁰/₀-os Osztrák-magyar államvasut elsőbbségek 1900-ból. — 4¹/₂⁰/₀-os Magyar jelzáloghitelbank korona zaloglevelek. — 5⁰/₀-os Bécs városi kölcsön 1867-ből. — Bécs város légszusz kölcsöne 898-ból. Arva-völgyi vasut elsőbbs. részvények. — Baja-Zombori h. é. vasut elsőbbs. részv. — Balaton-Szt.-György-Somogy-Szobi h. é. v. elsőbbs. részv. — Bicske-Székesfehérvári h. é. v. elsőbbs. részv. — Bihari h. é. v. elsőbbs. részv. — Boldva-völgyi vasut elsőbbs. részv. — Budapest-Ujpest-Rákosp. h. é. v. elsőbbs. részv. — Csetnek-völgyi h. é. v. elsőbbs. részv. — Debreczen-Füzes-Abony h. é. v. elsőbbs. részv. — Vasvári villamos művek elsőbbs. kötv. — Félégyháza-Majsa h. é. v. elsőbbs. részv. — Gölnicz-völgyi h. é. v. elsőbbs. részv. — Verőce-Barsai-Körös-Belvári h. é. v. elsőbbs. részv. — Maros-Ludas-Besztercei h. é. v. elsőbbs. részv. — Maros-Vásárhely-Szász-Régeni h. é. v. elsőbbs. részv. — Nagy-Bélicz-Privigyei h. é. v. elsőbbs. részv. — Nagy-Károly-Somkúti h. é. v. elsőbbs. részv. — Fertő vidéki h. é. v. elsőbbs. részv. — O-becse-Ujvidék-Titeli h. é. v. elsőbbs. részv. — Pápa-Csornai h. é. v. elsőbbs. részv. — Hegyes-Feketehegy-Palánkai h. é. v. elsőbbs. részv. — Hegyesfalva-Székely-Udvarhelyi h. é. v. elsőbbs. részv. — Hontmezei h. é. v. elsőbbs. részv. — Karczag-Tiszafüredi h. é. v. elsőbbs. részv. — Kassa-Tornai h. é. v. elsőbbs. részv. — Kecskemét-Fülöpzsallási h. é. v. elsőbbs. részv. — Kecskemét-Tisza-Ugi h. é. v. elsőbbs. részv. — Küküllő-völgyi h. é. v. elsőbbs. részv. — Körmend-Németújvári h. é. v. elsőbbs. részv. — Kömlő-Bakocza-Mindszenti h. é. v. elsőbbs. részv. — Petrozsiny-Livazény-Lupényi h. é. v. elsőbbs. részv. — Pozsony-Dunaszerdahelyi h. é. v. elsőbbs. részv. — Püspök-Ladány-Füzesgyarmati h. é. v. elsőbbs. részv. — Győr-Veszprém-Dombóvári h. é. v. elsőbbs. részv. — Sopron-Pozsonyi h. é. v. elsőbbs. részv. — Szatmár-Erdődi h. é. v. elsőbbs. részv. — Szatmár-Fehérgyarmati h. é. v. elsőbbs. részv. — Szegszárd-Bátaszéki h. é. v. elsőbbs. részv. — Szigetvár-Kaposvári h. é. v. elsőbbs. részv. — Szolnok-Kis-Kunfélegyháza h. é. v. elsőbbs. részv.

Julius 15. Bukovinai földhitelintézet zaloglevelek.

Julius 31. Pesti magyar kereskedelmi bank zaloglevelek. — Magyar takarékpénztárak központi jelzálogbankja községi kötvényei.

Meghatározott nap nélkül. Első morva takarékpénztári zaloglevelek. — Gróf Henckel v. Donnersmarck részletkötv. 1882-ből.

Esedékes szelvények 1903. július hónapban.

Közkölcsönök:	A szelv. értéke
Magyar 4 ⁰ / ₀ -os aranyjárdék	2.—frt arany
" 3 ¹ / ₂ koronajárdék	1.75 "
" keleti vasut 5 ⁰ / ₀ -os kötv. 1876-ból III. kib.	5.62 frank
Vaskapu szabályozás 3 ⁰ / ₀ -os	7.26 "
Horvát-szlavon 5 ⁰ / ₀ -os jelzálog-váltási kötv.	2.32 korona
4.2 ⁰ / ₀ -os ezüstjárdék	4.20 "
Albrecht vasut államadossági kötv.	4.— "
5 ¹ / ₄ ⁰ / ₀ -os Ferencz József vasut államadossági kötv.	10.50 "
Bosnyák országos 4 ¹ / ₂ ⁰ / ₀ -os vasuti kölcsön 1902-ből	4.50 "
Bukovinai 5 ⁰ / ₀ -os proprinációs kölcsön	2.50 "
4 ⁰ / ₀ -os Dalmát vízszabályozási kölcsön	4.— "
5 ⁰ / ₀ -os Dunaszabályozási kölcsön 1870-ből	5.— "
4 ⁰ / ₀ -os Dunaszabályozási kölcsön 1899. évből	4.— "
Erzsébet-vasut 4 ⁰ / ₀ -os államadossági kötvény	5.— frank
Rudolf-vasut 4 ⁰ / ₀ -os államadossági kötvények	8.— korona
Vorarlbergi vasut 4 ⁰ / ₀ -os államadossági kötvények	8.— "
Erzsébet-vasut 5 ¹ / ₄ ⁰ / ₀ -os államadossági részvénye	5.75 forint
Károly Lajos-vasut 5 ⁰ / ₀ -os államadossági részvénye	10.— korona
" " " 4 ⁰ / ₀ -os állam. elsőbbs. 1890-ből	4.— "
Budapest 4 ¹ / ₂ ⁰ / ₀ -os 25 milliós kölcsöne 1890-ből	4.50 "
Brünn város 4 ¹ / ₂ ⁰ / ₀ -os kölcsöne 1883-ból	4.50 "
Cseh nyugati vasut 4 ⁰ / ₀ -os I. kib.	8.— "
" " " 4 ⁰ / ₀ -os II. kib.	12.— márka
" " " 4 ⁰ / ₀ -os koronaértékű	8.— korona
Dalmát 5 ⁰ / ₀ -os tartományi kölcsön	5.— "
" " " 4 ⁰ / ₀ -os	4.— "
Etsch-szabályozási 4 ¹ / ₂ ⁰ / ₀ -os kötvény	9.— "
Aussig város kölcsöne	4.— "
Görz város 6 ⁰ / ₀ -os kölcsöne 1879-ből	11.76 "
Grác város 6 ⁰ / ₀ -os kölcsöne 1876-ból	6.— "
Krajnai 4 ⁰ / ₀ -os tartományi kölcsön	4.— "
Salzburg város 5 ⁰ / ₀ -os kölcsöne 1879-ből	5.— "
Sपालató város 5 ⁰ / ₀ -os kölcsöne 1889-ből	5.— "
" " " 4 ¹ / ₂ ⁰ / ₀ -os	4.50 "
4 ⁰ / ₀ -os tiroli tartományi kölcsön 1895-ből	4.— "
Trieszt város 6 ⁰ / ₀ -os kölcsöne 1879-ből	11.76 "
Trieszti 5 ⁰ / ₀ -os tárház kölcsön	25.— "
Trieszt városi és kamarai 4 ⁰ / ₀ -os kölcsön 1889-ből	4.— "
Bécsi 4 ⁰ / ₀ -os beruházási kölcsön 1902-ből	4.— "
Zára város 4 ¹ / ₂ ⁰ / ₀ -os kölcsöne	4.50 "
Bécsi gabona- és lisztözsde 4 ⁰ / ₀ -os építési kölcsöne	4.— "
Bécs város 5 ⁰ / ₀ -os kölcsöne 1867-ből	5.— "
Bécs város 5 ⁰ / ₀ -os kölcsöne 1874-ből	12.50 frank
Bécsvárosi gázkölcsön 1898-ból	2.— korona
Trient város kölcsöne 1895-ből	4.— "
5 ¹ / ₄ ⁰ / ₀ -os Linz-Budweisi vasut részv.	10.— "
4 ⁰ / ₀ -os Laibach-Steini helyiérdekű vasut elsőbbs.	8.— "

Külföldiek:

Bolgár államvasuti 6 ⁰ / ₀ -s jelzálog kölcsön 1891-ből	15.— frank
5 ⁰ / ₀ -os olasz járadék 14-től kezdve	2.— lira
4 ⁰ / ₀ -os szerb járadék	10.— frank

Zaloglevelek:

Magyar jelzáloghitelbank 4 ⁰ / ₀ -os	4.— korona
" " " 4 ¹ / ₂ ⁰ / ₀ -os	2.25 "
" " " 3 ¹ / ₂ ⁰ / ₀ -os	8.75 frank
Magyar takp. közp. jelzálogbank 4 ⁰ / ₀ -os	4.— korona
Cseh jelzálogbank 5 ⁰ / ₀ -os	5.— "
Albina takaré- és hitelegylet 5 ⁰ / ₀ -os	25.— "
Isztriai földhitelintézet 5 ⁰ / ₀ -os	5.— "
Morva jelzálogbank 4 ⁰ / ₀ -os	4.— "
Első morva takarékpénztár 4 ⁰ / ₀ -os	4.— "
Dalmát földhitelintézet 4 ¹ / ₂ ⁰ / ₀ -os	4.50 "
Magyar földhitelintézet 4 ⁰ / ₀ -os	4.— "
Alsó-ausztriai országos jelzálog-intézet	2.— "
Osztrák központi földhitelintézet 4 ⁰ / ₀ -os	4.— "
Osztrák-sziléziai földhitelintézet 5 ⁰ / ₀ -os	5.— "
" " " 4 ⁰ / ₀ -os	4.— "
Stájerországi takarékpénztár 4 ⁰ / ₀ -os	8.— "

Elsőbbségek:

Adria magyar tengerhajózási társaság 4 ¹ / ₂ ⁰ / ₀ -os	4.50 korona
Magyar folyam- és tengerhajóz. részv. 4 ¹ / ₂ ⁰ / ₀ -os elsőb.	9.— "
" helyiérdekű vasut 4 ¹ / ₂ ⁰ / ₀ -os	4.50 "
" " " 4 ⁰ / ₀ -os 5 ⁰ / ₀ díjjal	2.— "
" " " 4 ⁰ / ₀ -os 2 ⁰ / ₀ díjjal	4.— "
" " " 4 ⁰ / ₀ -os	4.— "
Budapesti városi villamos 4 ⁰ / ₀ -os	4.— "
Budapesti közúti vasut	4.— "
Kassa-oderbergi vasut 4 ⁰ / ₀ 1889. 200 frt. n. é. u. I. és II.	8.— "
" " " 4 ⁰ / ₀ -os 1889. és 1891. arany	4.— márka
Első magyar-gácsországi 5 ⁰ / ₀ -os II. kib.	10.— korona
" " " 4 ⁰ / ₀ -os	8.— "
Magyar nyugati vasut 4 ⁰ / ₀ -os 1890-ből	40.— "
4 ¹ / ₂ ⁰ / ₀ -os magyar beruházási kölcsön	9.— márka
Torontáli h. é. vasut 4 ¹ / ₂ ⁰ / ₀ -os	4.50 korona
Ferdinánd északi vasut 5 ⁰ / ₀ -os	5.— "
4 ⁰ / ₀ -os Bécsi helyiérdekű vasut	4.— "
Bécs-aspangi vasut 4 ⁰ / ₀ -os	8.— "
Bécs-pottendorf-bécsújhegyi vasut 5 ⁰ / ₀ -os	10.— "
Osztrák-magyar államvasuttársaság (brünn-rossitzi)	7.50 márka
" " " Lloyd 5 ⁰ / ₀ -os 1881. és 1882-ből	31.25 frank
" " " 4 ¹ / ₂ ⁰ / ₀ -os 1884-ből	28.12 "
" " " 4 ⁰ / ₀ -os 1887-ből	25.— "
" " " 4 ⁰ / ₀ -os 1895-ből	50.— "
" " " 4 ⁰ / ₀ -os 1901-ből	40.— korona
Déli vasut 3 ⁰ / ₀ -os	6.50 frank
" " " 5 ⁰ / ₀ -os	12.50 "
Krakko-felsősziléziai vasut 4 ⁰ / ₀ -os	6.— márka
Morva nyugati vasut 4 ⁰ / ₀ -os	8.— korona
Neutitscheini h. é. vasut 5 ⁰ / ₀ -os	10.— "
Osztrák h. é. vasuttársaság 3 ⁰ / ₀ -os	3.— "
Bukovinai helyiérdekű vasut 4 ⁰ / ₀ -os	8.— "
Prága-duxai vasut 5 ⁰ / ₀ -os	7.50 márka
" " " 3 ⁰ / ₀ -os	4.50 "
Dél-északnémet összekötő vasut 4 ⁰ / ₀ -os	8.— korona
Czernovitz Norvosielitza h. é. vasut elsőbbs.	8.— "
Bozen-meráni vasut 4 ⁰ / ₀ -os	8.— "
Dux-hodenbachi vasut 5 ⁰ / ₀ -os II. kib.	7.50 márka
" " " 5 ⁰ / ₀ -os III. kib.	37.50 "
" " " 4 ⁰ / ₀ -os ezüst 1891-ből	12.— korona
" " " 4 ⁰ / ₀ -os arany 1891-ből	6.— márka
" " " 3 ⁰ / ₀ -os " 1891-ből	3.— korona
Morva-sziléziai északi vasut 5 ⁰ / ₀ -os	5.— "
Grác-köflachi vasut 4 ⁰ / ₀ -os I. kib.	8.— "
" " " 2 ⁰ / ₀ -os IV. kib.	3.— "
Cseh bányatársaság 4 ⁰ / ₀ -os	10.— "
Brüxi 5 ⁰ / ₀ -os szénbánya jelzálog kölcsön	25.— márka
Osztrák alpesi bányatársaság 4 ¹ / ₂ ⁰ / ₀ -os	11.25 frank
Rossitzi bányatársaság 5 ⁰ / ₀ -os	10.— korona
Trifaili köszénbánya-társaság 5 ⁰ / ₀ -os II. kib.	12.50 frank
Urikány-zsilvölgyi köszénbánya r.-t. 5 ⁰ / ₀ -os	6.25 "
Brünni helyiérdekű vasut elsőbbségek 1900-ból	8.— korona
Lemberg-Czernovitz-Jassy vasut elsőbbs. 1894-ből	8.— "
Osztrák helyiérdekű vasut 3 ⁰ / ₀ -os elsőbbs.	3.— "
" " " 4 ⁰ / ₀ -os	4.— "
Pilsen-Prieseni vasut 4 ⁰ / ₀ -os elsőbbsége	6.— "
Morva-sziléziai közp. vasut 4 ⁰ / ₀ -os	8.— "
4 ⁰ / ₀ Poldikohó 5 ⁰ / ₀ -os nyer.	8.— "

MEGHIVÓ.

A „Szövetkezeti lezároló egyesület, mint Szövetkezet”-nek 1903. június 26-án d. e. 11 órakor a cég helyiségében (IV., Váci-utca 37. sz., I. e. 1 a) tartandó

rendkívüli közgyűlésére.

Tárgysorozat:

Egy igazgatósági tag választása.
Budapest, 1903. június hó 14-én.

Az igazgatóság.

A budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzései 1903. május 30-tól június 12-ig.

Befizetés	Az értékpapír neve	30.	31.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.	10.	11.	12.
Bankok részvényei.														
240	Angol-osztrák bank	276.-	276.-	276.-	276.-	276.-	276.-	276.-	276.-	276.-	275.-	274.-	274.-	274.-
200	Budapesti Bankgyűléslet r. t.	85.-	85.-	85.-	85.-	85.-	85.-	85.-	85.-	85.-	85.-	85.-	85.-	85.-
800	Első magyar iparbank	328.-	325.-	325.-	325.-	325.-	325.-	325.-	325.-	325.-	325.-	325.-	325.-	325.-
160	Fiumei hitelbank	189.-	189.-	189.-	189.-	189.-	189.-	189.-	189.-	189.-	189.-	189.-	189.-	189.-
200	Hazai bank-részvénytársaság	206.-	206.-	206.-	206.-	206.-	206.-	206.-	206.-	206.-	206.-	206.-	206.-	206.-
200	Hermes magy. Általános váltóüzlet r. t.	220.-	220.-	220.-	220.-	220.-	220.-	220.-	220.-	220.-	220.-	220.-	220.-	220.-
240	Horvát kereskedelmi bank	240.-	240.-	240.-	240.-	240.-	240.-	240.-	240.-	240.-	240.-	240.-	240.-	240.-
200	Horvát-szlavon orsz. jelzálogbank	240.-	240.-	240.-	240.-	240.-	240.-	240.-	240.-	240.-	240.-	240.-	240.-	240.-
400	Magyar Általános hitelbank	781.-	781.50	782.-	782.-	780.50	780.50	780.50	780.50	780.50	780.50	780.50	780.50	780.50
240	Magyar jelzáloghitelbank	521.50	522.-	522.75	523.-	523.50	523.50	523.50	523.50	523.50	523.50	523.50	523.50	523.50
400	Magyar kereskedelmi r. t.	650.-	650.-	650.-	650.-	650.-	650.-	650.-	650.-	650.-	650.-	650.-	650.-	650.-
400	Magyar Ieszámit. és jéhváltó bank	458.50	458.50	454.50	454.50	451.50	451.50	451.50	451.50	451.50	450.50	450.50	449.-	449.-
1000	Magyar takp. közp. jelzálogbankja	1060.-	1060.-	1060.-	1060.-	1060.-	1060.-	1060.-	1060.-	1060.-	1060.-	1060.-	1060.-	1060.-
820	Osztrák hitelintézet	666.25	666.25	667.50	666.25	666.25	666.25	663.25	663.25	661.75	661.25	661.-	658.-	658.-
1200	Osztrák-magyar bank	1640.-	1640.-	1640.-	1640.-	1640.-	1640.-	1640.-	1640.-	1640.-	1630.-	1630.-	1620.-	1620.-
1000	Pesti magyar kereskedelmi bank	2705.-	2705.-	2705.-	2705.-	2705.-	2705.-	2705.-	2705.-	2700.-	2700.-	2703.-	2700.-	2700.-
400	Unio bank	527.-	527.-	527.-	527.-	527.-	527.-	527.-	527.-	527.-	527.-	525.-	525.-	525.-
Takarékpénztárak részvényei.														
200	Belvárosi takarékpénztár	217.-	217.-	217.-	219.-	219.-	219.-	219.-	219.-	219.-	219.-	219.-	219.-	219.-
100	Budapest III. ker. takarékpénztár	198.-	198.-	198.-	198.-	198.-	198.-	198.-	198.-	198.-	198.-	198.-	198.-	198.-
200	Budapest-erzsébetvárosi takarékpénztár	407.-	407.-	407.-	407.-	407.-	407.-	407.-	407.-	407.-	407.-	407.-	407.-	407.-
400	Budapesti tak. pénzt. és o. zálogk. r. t.	2285.-	2285.-	2285.-	2285.-	2285.-	2285.-	2285.-	2285.-	2290.-	2290.-	2290.-	2290.-	2290.-
600	Egyes. Budapesti f. v. takarékpénztár	556.-	556.-	556.-	556.-	556.-	556.-	556.-	556.-	556.-	556.-	556.-	556.-	556.-
500	Magyar Általános takarékpénztár	1570.-	1570.-	1570.-	1570.-	1570.-	1570.-	1570.-	1570.-	1570.-	1570.-	1570.-	1570.-	1570.-
600	Magyar orsz. közp. takarékpénztár	1760.-	1760.-	1760.-	1760.-	1760.-	1760.-	1760.-	1760.-	1760.-	1760.-	1760.-	1760.-	1760.-
3000	Pesti hazai első takarékp. egyesület	17700.-	17700.-	17700.-	17700.-	17700.-	17700.-	17700.-	17700.-	17700.-	17700.-	17700.-	17700.-	17700.-
Biztosító-társaságok részvényei.														
400	Bécsi biztosító-társaság	425.-	425.-	434.-	434.-	434.-	434.-	434.-	434.-	434.-	434.-	434.-	434.-	434.-
400	Bécsi élet- és járadék-bizt. intézet	580.-	580.-	580.-	580.-	580.-	580.-	580.-	580.-	580.-	580.-	580.-	580.-	580.-
2000	Első magyar ált. biztosító társaság	7420.-	7425.-	7425.-	7425.-	7425.-	7425.-	7500.-	7500.-	7500.-	7500.-	7500.-	7500.-	7500.-
200	Fonclère, pesti biztosító intézet	243.-	243.-	245.-	247.-	247.-	247.-	247.-	247.-	252.-	250.-	250.-	250.-	250.-
200	Magyar jég- és vízontbiztosító r. t.	288.-	288.-	288.-	288.-	288.-	288.-	288.-	288.-	291.-	291.-	291.-	291.-	291.-
200	"Nemzeti" baleset-biztosító r. t.	220.-	220.-	220.-	220.-	220.-	220.-	220.-	220.-	220.-	220.-	220.-	220.-	220.-
600	Pannónia vízontbiztosító intézet	1770.-	1770.-	1770.-	1770.-	1770.-	1770.-	1770.-	1770.-	1770.-	1770.-	1770.-	1770.-	1850.-
Gőzmalomok részvényei.														
600	Concordia-gőzmalom r. t.	190.-	190.-	190.-	190.-	190.-	190.-	190.-	190.-	190.-	190.-	190.-	190.-	190.-
500	Első budapesti gőzmalom r. t.	460.-	460.-	460.-	460.-	460.-	460.-	460.-	460.-	460.-	460.-	460.-	460.-	460.-
400	Erzsébet-gőzmalom-társaság	410.-	410.-	410.-	410.-	410.-	410.-	410.-	410.-	410.-	410.-	410.-	410.-	410.-
820	Luiza-gőzmalom r. t.	205.-	205.-	205.-	205.-	205.-	205.-	205.-	205.-	205.-	205.-	205.-	205.-	205.-
600	Pesti hengermalom-társaság	620.-	620.-	620.-	620.-	620.-	620.-	620.-	620.-	620.-	620.-	620.-	620.-	620.-
400	Pesti molnárak és sütők gőzmalom r. t.	370.-	370.-	370.-	370.-	370.-	370.-	370.-	370.-	370.-	370.-	370.-	370.-	370.-
800	Pesti Viktoria-gőzmalom	370.-	370.-	370.-	370.-	370.-	370.-	370.-	370.-	370.-	370.-	370.-	370.-	370.-
Bányák és téglagyárak részvényei.														
20	Budapest-szentlőrinci téglagyár	300.-	300.-	300.-	300.-	300.-	300.-	300.-	300.-	300.-	300.-	300.-	300.-	300.-
200	Egyesült tégl- és cseméntgyár r. t.	9.-	9.-	9.-	10.-	10.-	10.-	10.-	10.-	10.-	10.-	10.-	10.-	10.-
200	Északmagy. o. közép- és iparv.	190.-	190.-	190.-	190.-	186.-	186.-	186.-	186.-	184.-	184.-	184.-	184.-	184.-
200	Felsőmagy. bányák és kohász. r. t.	365.-	365.-	365.-	365.-	365.-	365.-	365.-	365.-	365.-	365.-	365.-	365.-	365.-
200	"István" téglagyár r. t.	85.-	85.-	85.-	85.-	85.-	85.-	85.-	85.-	85.-	85.-	85.-	85.-	85.-
200	Kis-sebest gránitbányák r. t.	252.-	252.-	252.-	252.-	252.-	252.-	252.-	252.-	252.-	252.-	252.-	252.-	252.-
200	Kőbánya-gőztéglagyár r. t.	870.-	870.-	870.-	870.-	870.-	870.-	870.-	870.-	870.-	870.-	870.-	870.-	870.-
820	Középbánya és téglagyár r. t.	430.-	430.-	430.-	430.-	430.-	430.-	430.-	430.-	430.-	430.-	430.-	430.-	430.-
20	Lechner rákosi téglagyár r. t.	133.-	133.-	133.-	137.-	137.-	137.-	137.-	137.-	135.-	135.-	135.-	135.-	135.-
200	Magyar aszfalt r. t.	200.-	200.-	200.-	200.-	200.-	200.-	200.-	200.-	200.-	200.-	200.-	200.-	200.-
200	Magyar Általános közép- és téglagyár r. t.	180.-	180.-	180.-	180.-	180.-	180.-	180.-	180.-	180.-	180.-	180.-	180.-	180.-
200	Magyar kerámia gyár r. t.	582.-	582.-	582.-	582.-	582.-	582.-	582.-	582.-	580.-	580.-	580.-	580.-	580.-
200	Salgótarjáni közép- és téglagyár r. t.	260.-	260.-	260.-	260.-	260.-	260.-	260.-	260.-	260.-	260.-	260.-	260.-	260.-
800	Újlaki tégl- és mészegető r. t.	260.-	260.-	260.-	260.-	260.-	260.-	260.-	260.-	260.-	260.-	260.-	260.-	260.-
Vasművek és gépgyárak részvényei.														
400	Első magyar gazdasági gépgyár r. t.	130.-	130.-	130.-	130.-	130.-	130.-	130.-	130.-	130.-	130.-	130.-	130.-	130.-
200	Lanubius-Schoenichen-Hartm.-féle hajógyár	120.-	120.-	120.-	120.-	120.-	120.-	120.-	120.-	120.-	120.-	120.-	120.-	120.-
800	Ganz és társa vasöntőde és gépgyár	2270.-	2270.-	2270.-	2270.-	2250.-	2250.-	2260.-	2260.-	2250.-	2250.-	2250.-	2250.-	2250.-
200	Nichols' gépgyár részv. társ.	185.-	185.-	185.-	185.-	185.-	185.-	185.-	185.-	185.-	185.-	185.-	185.-	185.-
200	Rimamurányi-salgótarjáni vasmű r. t.	408.50	408.50	408.50	408.50	407.25	407.25	407.-	407.-	406.-	405.50	405.50	405.50	405.50
200	Schlick-féle vasöntőde és gépgyár	265.-	265.-	265.-	265.-	265.-	265.-	265.-	265.-	270.-	270.-	270.-	270.-	270.-
200	Teudloff és Dittrich g. r. t. A) s. előj.	165.-	165.-	165.-	165.-	165.-	165.-	165.-	165.-	165.-	165.-	165.-	165.-	165.-
200	Weitzer J. gép-, waggon-gyár r. t. el. j. u.	200.-	200.-	200.-	200.-	200.-	200.-	200.-	200.-	200.-	200.-	200.-	200.-	200.-
Könyvnyomdák részvényei.														
200	"Athenaeum" Irodalmi és nyomdai r. t.	100.-	100.-	100.-	100.-	100.-	100.-	100.-	100.-	100.-	100.-	100.-	100.-	100.-
800	Franklin-társulat	458.-	458.-	458.-	458.-	458.-	458.-	458.-	458.-	458.-	458.-	458.-	458.-	458.-
400	"Pallas" Irodalmi és nyomdai r. t.	2750.-	2750.-	2750.-	2750.-	2750.-	2750.-	2750.-	2750.-	2750.-	2750.-	2750.-	2750.-	2750.-
1000	Pesti könyvnyomda r. t.	2750.-	2750.-	2750.-	2750.-	2750.-	2750.-	2750.-	2750.-	2750.-	2750.-	2750.-	2750.-	2750.-
Külföldi vállalatok részvényei.														
400	Általános osztrák-magyar Irgeszest-társulat	2450.-	2450.-	2450.-	2450.-	2450.-	2450.-	2450.-	2450.-	2450.-	2450.-	2450.-	2450.-	2450.-
400	Általános waggonkötésüzem társaság	680.-	680.-	680.-	680.-	680.-	680.-	680.-	680.-	680.-	680.-	680.-	680.-	680.-
500	Bantlin-féle vegyi-gyárak r. t.	1120.-	1120.-	1120.-	1120.-	1120.-	1120.-	1120.-	1120.-	1120.-	1120.-	1120.-	1120.-	1120.-
900	Brassói cellulosza-gyár r. t.	805.-	805.-	805.-	805.-	805.-	805.-	805.-	805.-	805.-	805.-	805.-	805.-	805.-
200	Budapesti ált. villamosági r. t.	206.-	206.-	206.-	206.-	206.-	206.-	206.-	206.-	206.-	206.-	206.-	206.-	206.-
200	Első magyar bontóintézet r. t.	210.-	210.-</											